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Експертний висновок 
постійної депутатської комісії Сновської міської ради з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності та етики - проекту 
рішення міської ради «Про затвердження Правил благоустрою 
населених пунктів Сновської об’єднаної територіальної громади»

Розробник регуляторного акта -  Сновська міська рада

1. Регуляторний акт - проект рішення міської ради «Про затвердження 
Правил благоустрою населених пунктів Сновської об’єднаної територіальної 
громади» відповідає принципам державної регуляторної політики, 
встановленим ст. 4 Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності».

2. Регуляторний акт - проект рішення міської ради «Про затвердження 
Правил благоустрою населених пунктів Сновської об’єднаної територіальної 
громади» відповідає вимогам статті 8 Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо 
підготовки аналізу регуляторного впливу:

* Правила благоустрою населених пунктів Сновської міської ради були
прийняті до набрання чинності Закону України «Про благоустрій населених 
пунктів» та Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України 27.11.2017 № 310 «Про
затвердження Типових правил благоустрою території населеного пункту» і 
тому потребують суттєвого коригування.

Відповідно до пункту 6 частини 1 статті 10 Закону України «Про 
благоустрій населених пунктів» до повноважень міських рад у сфері 
благоустрою населених пунктів належить затвердження правил благоустрою 
територій населених пунктів.

Пунктом 44 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» встановлено, що виключно на пленарних засіданнях міської ради 
вирішуються питання встановлення правил з питань благоустрою населеного 
пункту, забезпечення в ньому чистоти і порядку за порушення яких 
передбачено адміністративну відповідальність.

Відповідно до п. 3.1 Розпорядження Кабінету Міністрів України від 
04.11.2009 №1320-р «Про затвердження Національного плану дій щодо 
підвищення рівня благоустрою населених пунктів та прилеглих до них 
територій на 2010-2015 роки» органам місцевого самоврядування необхідно 
організувати розроблення Правил благоустрою.

* Ринковий механізм не визначає права і обов’язки суб’єктів у сфері 
благоустрою -  органів місцевого самоврядування, суб’єктів господарювання, 
громадян, органів самоорганізації населення, громадських організацій.

Цим регуляторним актом — проектом рішення міської ради «Про



затвердження Правил благоустрою населених пунктів Сновської об’єднаної 
територіальної громади» пропонується встановити правила та норми 
поведінки суб’єктів господарювання у сфері благоустрою Сновської ОТГ, 
визначити правові, економічні, екологічні, соціальні та організаційні засади 
благоустрою території для забезпечення створення умов, сприятливих для 
життєдіяльності людини.

* Проведення аналізу вигід та витрат у його повному обсязі є складною 
процедурою, оскільки передбачає систематичний збір та аналіз інформації, 
розрахунок вигід та витрат для значного проміжку часу, застосування різних 
математичних, економічних та соціальних моделей.

Очікуваними результатами прийняття запропонованого регулятор
ного акта є:

Сфера впливу 
регуляторного 

акта

Очікувані

вигоди витрати

Територіальна
громада

Забезпечення чистоти і порядку 
на об’єктах благоустрою 
населених пунктів, створення 
умов, сприятливих для 
життєдіяльності людини

Витрати на участь у 
здійсненні заходів із 
благоустрою

Суб'єкти
господарювання

Забезпечення чистоти і порядку 
на об’єктах благоустрою

Витрати на участь у 
здійсненні заходів із 
благоустрою

Органи місцевого 
самоврядування

Визначення правових, еконо
мічних, екологічних, соціальних 
та організаційних засад бла
гоустрою території, залучення 
громадян, суб’єктів 
господарювання до утримання 
об’єктів благоустрою

Витрати на утримання 
та ремонт об’єктів та 
елементів благоуст
рою.

* Метою цього регуляторного акта є встановлення порядку 
благоустрою та утримання території об'єктів благоустрою.

* Альтернативними способами досягнення визначених цілей є:
1. Залишення без змін існуючих Правил благоустрою.
Альтернативу відхилено у зв’язку з тим, що не в повній мірі

регулюються правові, економічні, екологічні, соціальні та організаційні 
засади благоустрою території.

2. Здійснення контролю за санітарним станом, зеленими насадженнями, 
іншими об’єктами та елементами благоустрою на підставі санітарних норм та 
інших правил щодо утримання населених пунктів та Кодексу України про 
адміністративні правопорушення.

Цей спосіб не в повній мірі враховує вимоги щодо утримання у



належному стані тротуарів, доріг, вулиць, споруд, будівель, територій 
загального користування, зелених насаджень в належному санітарно- 
технічному стані, чинні норми певним чином застарілі та не дають змоги 
використовувати свої права в галузі благоустрою суб’єктам господарювання 
та територіальній громаді.

3. Залучення громадян та суб’єктів господарювання до добровільного 
вчинення дій, спрямованих на утримання території в належному санітарному 
стані, збереження елементів благоустрою Сновської ОТГ.

Залучення до таких дій на добровільній основі не є методом, що 
забезпечує постійне докладання зусиль до збереження благоустрою 
населеного пункту, оскільки такі дії можуть вчинюватися виключно на 
добровільній основі. Застосування такого способу є малоефективним.

4. Постійне приведення територій в належний санітарний стан, 
вчинення дій із відновлення об’єктів та елементів благоустрою, освітлення 
території за рахунок місцевого бюджету.

Зазначений спосіб не може бути прийнятним, оскільки він не 
забезпечує відповідальне ставлення мешканців та суб’єктів господарювання 
до питань із благоустрою. Місцевий бюджет не може забезпечити в повному 
обсязі утримання, ремонт та відновлення всіх об’єктів та елементів 
благоустрою Сновської об’єднаної територіальної громади.

* Таким чином, спосіб досягнення цілей -  закріплення норм та правил 
поведінки у сфері благоустрою в Правилах благоустрою є переважним перед 
іншими альтернативними способами досягнення мети регуляторного акта.

Перевагою обраного способу досягнення визначених цілей - 
затвердження проекту рішення є формування прозорих вимог щодо 
проведення єдиної політики з підтримки благоустрою, формування 
сприятливого для життєдіяльності людини середовища, раціонального 
використання ресурсів територіальної громади , захисту довкілля.

* При прийнятті запропонованого регуляторного акта будуть діяти 
наступні механізми та заходи, що забезпечать розв’язання визначених 
проблем:

- залучення громадян та суб’єктів господарювання до благоустрою та 
утримання територій об’єктів благоустрою;

- чітке визначення прав та обов’язків учасників правовідносин у галузі 
благоустрою, обмеження щ одо використання об’єктів та елементів 
благоустрою;

- контроль за дотриманням Правил благоустрою;
- відповідальність за порушення законодавства у сфері благоустрою;
- закріплення за суб'єктами господарювання на договірних засадах 

території для утримання її в належному санітарному стані.

* Досягнення зазначених цілей можливе завдяки прийняттю 
регуляторного акта «Про затвердження Правил благоустрою населених



пунктів Сновської об’єднаної територіальної громади», у результаті чого 
будуть чітко визначені права та обов’язки учасників правовідносин у галузі 
благоустрою, обмеження щодо використання об’єктів та елементів 
благоустрою. У разі порушення Правил до порушників будуть 
застосовуватися заходи адміністративного впливу.

* Суб'єкти господарювання і громадяни зможуть самостійно обирати 
способи участі в утриманні та підтримки в належному санітарному стані 
об'єктів благоустрою із найменшими для них фінансовими витратами.

При впровадженні цього регуляторного акта зменшиться навантаження 
на міський бюджет в частині фінансування робіт з утримання, ремонту та 
відновлення всіх об’єктів і елементів благоустрою.

* Не всі вигоди, які виникатимуть унаслідок дії запропонованого 
регуляторного акта, можуть бути визначено кількісно. Серед них:

- покращання санітарного, екологічного та естетичного стану ;
-упорядкування взаємовідносин між органами місцевого

самоврядування, суб’єктами господарювання та громадянами;
- зменшення навантаження на міський бюджет щодо виконання робіт із 

утримання та відновлення об’єктів та елементів благоустрою.

* При впровадженні та виконанні вимог регуляторного акта органи 
місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання, громадяни несуть 
витрати, пов’язані з виконанням обов’язків, передбачених Правилами.

* При виникненні змін у чинному законодавстві, які можуть впливати 
на дію запропонованого регуляторного акта, до нього будуть вноситися 
відповідні коригування.

* Термін дії запропонованого регуляторного акта встановлюється 
довгостроковий або до прийняття нових нормативних актів. У разі потреби, 
до нього вноситимуться зміни за підсумками аналізу відстеження його 
результативності.

* Кількісними показниками результативності регуляторного акта є:
- звернення громадян до міської ради з питань благоустрою;
- складені протоколи і акти за порушення норм, передбачених 

Правилами благоустрою;
- укладені угоди на соціально-економічний розвиток з суб’єктами 

господарювання та спрямовані на благоустрій Сновської ОТГ кошти;
- залучення громадськості та суб’єктів господарювання до здійснення 

заходів із благоустрою Сновської ОТГ.

Базове відстеження результативності дії цього рішення буде здійснено 
через шість місяців після набрання його чинності.



Повторне від стеження планується провести через рік після набуття 
чинності регуляторного акта. За результатами буде можливо порівняти 
показники базового та повторного відстежень. У разі виявлення 
неврегульованих та проблемних питань, вони будуть усунені шляхом 
унесення відповідних змін до регуляторного акта.

Періодичне відстеження планується проводити один раз на кожні 
наступні три роки, починаючи від дня закінчення заходів щодо повторного 
відстеження результативності.

З метою дотримання принципів передбачуваності, прозорості та 
врахування громадської думки, Правила оприлюднено на офіційному веб- 
сайті міської ради в мережі Інтернет (http://snovmr.gov.ua/ .

Було дано оголошення про висвітлення на обговорення проекту рішення, 
розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта в 
Сновській районній газеті «Промінь».

3. Узагальнений висновок.
Враховуючи проведену експертизу, регуляторний акт -  проект рішення 

міської ради «Про затвердження Правил благоустрою населених пунктів 
Сновської об’єднаної територіальної громади» та аналіз його регуляторного 
впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

Голова постійної депутатської комісії 
Сновської міської ради з питань прав людини, 
законності, депутатської діяльності 
та етики і ,  ■
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Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Сновської міської ради «Про 
затвердження Правил благоустрою населених пунктів Сновської об’єднаної 
територіальної громади».

1. Проблема, яку запропоновано вирішити шляхом впровадження 
запропонованого регулювання

У зв язку із утворенням об’єднаної територіальної громади, виникла необхідність 
врегулювання питання у сфері благоустрою території всіх населених пунктів, що 
входять до складу Сновської об’єднаної територіальної громади.

«Правила благоустрою населених пунктів Сновської об’єднаної територіальної 
громади» (далі - Правила) - нормативно-правовий акт, яким установлюються 
загальні вимоги щодо благоустрою території всіх населених пунктів міської ради. 
Правила розробленні відповідно до ЗаконівУкраїни «Про благоустрій населених 
пунктів», «Про місцеве самоврядуванняУкраїни, «Про органи самоорганізації 
населення», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про 
забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про 
відходи», інших нормативно-правових актів та спрямовані на створення умов, 
сприятливих для життєдіяльності людини, і є обов’язковими для виконання на 
території та населених пунктів, що входять до юрисдикції Сновської міської ради, 
всіма органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності та 
підпорядкування, органами самоорганізації населення, а також громадянами, у тому 
числі іноземцями та особами без громадянства.

Визначення проблеми -  існуючі правила не забезпечують в повному обсязі 
виконання вимог чинних нормативно-правових актів у сфері благоустрою, а тому не 
можуть об’єктивно, за допомогою сьогоднішніх важелів впливу, регулювати 
відносини, що виникають у сфері благоустрою. Причинами та умовами виникнення 
зазначених проблем є недостатнє регулювання відносин у сфері благоустрою, 
відсутність чіткого нормативного регулювання прав та обов'язків суб'єктів 
господарювання у сфері благоустрою. Існуючі норми та правила поведінки не 
забезпечують належним чином утримання об'єктів та елементів благоустрою.

Загальна проблема підтримки благоустрою на території населених пунктів 
Сновської міської ради, покращення санітарного стану є актуальною. Даним 
регуляторним актом пропонується розв'язати такі проблеми як:

- відсутність чітко встановлених правил і норм поведінки юридичних та фізичних 
осіб у сфері благоустрою;

- неналежне утримання об'єктів та елементів благоустрою;
- наявність стихійних сміттєвих звалищ, розміщення будівельних матеріалів на 
прибудинковій території, території житлової та громадської забудови;



відсутність у юридичних та фізичних осіб договорів на вивезення твердих 
побутових відходів, складування відходів в непризначених місцях;

- самовільне знищення дерев, кущів та інших зелених насаджень;

-невиконання робіт з відновлення благоустрою після проведення земляних та інших 
ремонтних робіт.

Визначені проблеми справляють негативний вплив перш за все на громадян, а також 
на суб'єктів господарювання та органи місцевого самоврядування. Не забезпечують 
сприятливе для життєдіяльності середовище, у тому числі захист довкілля, 
належний санітарний стан, збереження об'єктів та елементів благоустрою та 
естетичний вигляд.

2. Визначення цілей державного регулювання

Мета - створення умов захисту і відновлення середовища, сприятливого для 
життєдіяльності як людини, так і суб’єктів господарювання, захисту довкілля, 
покращення санітарного стану та мікроклімату, зниження рівня шуму, належне 
утримання та раціональне використання території населених пунктів, охорону 
об’єктів благоустрою, виконання вимог Закону України «Про благоустрій населених 
пунктів», вдосконалення нормативної бази, впровадження державної регуляторної 
політики у сфері благоустрою, врегулювання правовідносин між суб’єктами, на 
яких розповсюджується дія регуляторного акта. Проведення єдиної політики з 
підтримки благоустрою, формування сприятливого для життєдіяльності людини 
середовища.

3. Альтернативними способами досягнення встановлених цілей є:

Альтернативними способами досягнення мети регуляторного акту є:

Альтернатива №1 - залишити дану ситуацію без змін. Дана альтернатива є 
неприйнятною, як для мешканців сіл та міста так і для органів місцевого 
самоврядування, оскільки діючі правила не відповідають вимогам чинних 
нормативно-правових актів, а тому не можуть за допомогою сучасних важелів 
регулювати відносини у сфері благоустрою, забезпечувати охорону прав і законних 
інтересів громадян населених пунктів Сновської міської ради.

Альтернатива№ 2 -  залучення юридичних та фізичних осіб до добровільного 
виконання дій, спрямованих на утримання населених пунктів в належному 
санітарному стані, збереження елементів благоустрою.

Залучення до вказаних дій на добровільній основі не є методом, що забезпечує 
постійне докладання зусиль до збереження благоустрою населених пунктів, 
оскільки такі дії можуть здійснюватися виключно на добровільній основі. Дія такого 
способу є не ефективною.



Альтернатива №3 прийняття рішення Сновської міської ради «Про затвердження
Правил благоустрою населених пунктів Сновської об’єднаної територіальної 
громади»»

Затвердження Правил в новій редакції забезпечить:

-  дотримання вимог законодавства щодо затвердження органом місцевого 
самоврядування правил благоустрою території;

-  чітке визначення прав і обов’язків суб’єктів у сфері благоустрою;

-  розмежування відповідальності між суб’єктами господарювання, населенням та 
органом місцевого самоврядування;

-  наявність єдиного систематизованого нормативно-правового акту в новій редакції, 
який регулює відносини, що виникають у сфері благоустрою Сновської міської 
ради, визначає правові, економічні, екологічні, соціальні та організаційні засади 
благоустрою населених пунктів Сновської міської ради і спрямований на створення 
сприятливих умов для життєдіяльності людини;

• дає змогу ширшого застосування статті 152 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення (далі -  КупАП).

Таким чином, єдиним прийнятним заходом є затвердження Правил благоустрою 
населених пунктів Сновської об’єднаної територіальної громади в новій редакції як 
нормативно-правового акту, що цілком відповідає вимогам законодавства.

4.Механізм, який пропонується застосувати для розв’язання проблем, і 
відповідні заходи.

Для розв’язання викладених у цьому аналізі проблем пропонується застосувати 
наступний механізм та реалізацію відповідних заходів.

За загальними правилами, встановленими Законом України «Про благоустрій 
населених пунктів», утримання у належному стані об’єктів благоустрою власними 
силами або шляхом залучення на конкурсних засадах інших установ, організацій, 
здійснює балансоутримувач.

Власники будівель та споруд торговельного, соціально-культурного, спортивного 
та іншого призначення, розташованих на території об’єкта благоустрою, суб’єкти 
господарювання, громадяни, зобов’язані забезпечити належне утримання наданої їм 
у встановленому порядку ділянки території у визначених межах зон 
відповідальності, а також можуть на умовах договору, укладеного з 
балансоутримувачем, забезпечувати належне утримання закріпленої за ними 
території (прилеглої території) та брати пайову участь в утриманні об’єкта 
благоустрою. Межі закріпленої території, обсяги пайової участі визначає власник 
об'єкта благоустрою.

Регуляторним актом встановлюються заборони щодо вчинення певних дій, що 
негативно впливають на благоустрій населених пунктів Сновської міської ради.



5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття 
регуляторного акту.

Можливість досягнення цілей регуляторного акта забезпечується у разі 
добросовісного виконання суб'єктами господарювання та громадянами його вимог.

Зовнішніми факторами, що впливають на дію акта, можуть бути наступні:

- позитивні: відповідальне ставлення суб’єктів господарювання та громадян до 
збереження об'єктів та елементів благоустрою; здійснення будь якої діяльності з 
додержанням санітарних та будівельних норм і правил;

негативні: недотримання обов'язків та правил благоустрою власником
(балансоутримувачем) з утримання об’єктів благоустрою у санітарно-технічному 
стані; відсутність коштів для фінансування робіт з утримання та відновлення 
об’єктів та елементів благоустрою.

На органи місцевого самоврядування та уповноважених осіб покладається вчинення 
дій, пов'язаних з охороною об'єктів та елементів благоустрою, які є в комунальній 
власності: здійснення постійного контролю за додержанням Правил благоустрою та 
притягнення до відповідальності осіб, винних у порушені Правил благоустрою.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого 
регуляторного акта.
До очікуваних позитивних факторів прийняття регуляторного акта відносяться:

• упорядкування відносин між суб’єктами у сфері благоустрою;
• ефективне використання та збереження об’єктів та елементів благоустрою, 

зелених насаджень;
• покращення рівня благоустрою територій та санітарного стану населених 

пунктів Сновської міської ради;
• покращення та підтримка належного санітарно-технічного стану земельних 

ділянок, збереження і утримання вулиць, споруд, будівель, об’єктів для 
здійснення підприємницької діяльності;

• більш ефективна робота комунальних служб;
• дотримання вимог чинного законодавства з охорони навколишнього 

природного середовища, запобігання забруднення земель побутовими 
відходами, покращення мікроклімату;

• додаткові находження в міський бюджет коштів від фінансових санкцій за 
порушення правил благоустрою.

До очікуваних негативних факторів прийняття регуляторного акта можна 
віднести витрати суб’єктів господарювання та населення на :

• оплату вивезення твердих побутових та рідких відходів у санкціоновані місця;
• утримання в належному санітарному стані власних або орендованих 

земельних ділянок, прилеглих територій, зелених насаджень, будівель тощо;



Однак, застосовуючи принцип соціальної справедливості та беручи до уваги, що 
життєдіяльність людей обов’язково пов’язана з утворенням значної кількості 
твердих побутових відходів, і враховуючи, що вивезення сміття з несанкціонованих 
сміттєзвалищ потребує витрачання значно більших коштів громади, покладання 
обов’язків зі сплати вивезення твердих побутових відходів на громадян та 
юридичних осіб є доцільним.

7. Строк дії регуляторного акту

Термін дії запропонованого регуляторного акта встановлюється довгостроковий або 
до моменту внесення змін до Законів України, які можуть суттєво змінювати норми 
даного регуляторного акту. До акта можуть вноситися зміни за підсумками 
відстеження його результативності.

При виникненні змін у чинному законодавстві, які можуть впливати на дію 
запропонованого регуляторного акта, до нього будуть вноситись відповідні 
корегування. Ризик зовнішніх чинників даного регуляторного акта відсутній, так як 
його впровадження відповідає чинному законодавству.

8. Показники результативності регуляторного акта

Показниками ефективності регуляторного акту будуть:

8.1. Кількість порушень правил благоустрою, які обчислюються відповідно до 
кількості протоколів про адміністративні правопорушення за ст.152 КУпАП.

8.2. Кількість ліквідованих несанкціонованих звалищ сміття.

8.3. Об’єми зібраних та вивезених твердих побутових відходів.

8.4. Кількість заключених договорів на вивіз ТПВ;

8.5. Розміри компенсацій від шкоди, заподіяної порушенням Правил благоустрою.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності 
нормативно-правового акта.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через З 
місяці з дня вступу даного регуляторного акта в силу, повторне -  через рік з дня 
набрання чинності, періодичне - через три роки з моменту проведення та 
публікування повторного відстеження результативності регуляторного акта.

На підставі результатів відстеження ефективності регуляторного акту буде 
прийматися рішення про залишення регуляторного акту без змін, необхідність 
внесення змін та доповнень до регуляторного акту, або визнання регулярного акта 
або окремих його положень такими, що втратили чинність.

Секретар міської ради Н.В.Самойлова



28 серпня у Сиваському БК відбулася конференція педа
гогічних працівників Сновської ОТГ. У  її роботі взяли участь 
міськийтопова О.О.Медведьбв, начальник управління осві
ти і науки ОДА М.А.Конопацький, голова РДА В.В. Радібеда. 
З доповіддю «Старт Ново? Українсько? школи: перші кроки та 
перспективи розвитку освіти Сновщини» виступила заступник 
міського голови, начальник управління освіти О.І. Коваленко. 
Вона зазначила, що у 2018-2019 н.р. стартує Нова українська 
школа, головною метою: якої -  створити школу, у якій буде 
приємно навчатися ! яка даватиме учням не тільки знання, а 
й вміння застосовувати тх у  житті. Кращі педагоги СновщиниЛ 
отримвяиграмоткта подяки.; :  •• ' -м о .-і - -ч/КВ' - -  я г»"

У 16 населених пунктах Чернігівської, Сумсько? та Харгійж: 
сько? областей до кінця 2018 року не припинятиметься анало
гове мовлення, оскільки ця територія є прикордонною з кр«к 
?ною-агресором. Повністю збережеться аналогове мовлення { 
в Донецькій та Луганській областях. У Чернігівській області 
мовитимуть в аналоговому форматі 15 телеканалів, у Сумській 
—  18, у Харківській— 20. Аналогові передавачі працюватимуть 
у Чернігові, Коркжівці, Хо/шах, НовгородіСіверському. , -

Гаряча лінія з питаньпереходуна цифрове, телемовлення У 
Чернігівській області —  0(800)501-740. ,

Зв Інформацією ЩцЮііммісІГрадіг̂ ІіД ііі > т иі аУ1.

Шановні підприємці громади!
У день імшіого професійного свята прийміть щирі ві

тання та сердечні побажання подальших успіхів у підпри- 
ємницькій діяльності, витримки, оптимізму, впевненості у | 
завтрашньому д  ні, невичерпно? ділової енергії та фінансо
вої стабільності. ■' , _

»Зичу вам і вашим родинам міцного здоров'я, щастя, 
шедрої долі й вагом>діМвбунсів задля процвітання рідного 
краю, усієї Укра?ни. •

Працювала архітектурно 
будівельна інспекція ' и т

14 серпня в приміщенні Сновської 
районно? державної адміністрації від
булась громадська приймальня під 
головуванням начальника управ
ління державної іар^гтектурно-бу- 
дюельної інспекції в Чернігівській 
області Т.О.Андрєєвої, за участі голов
ного інспектора будівельного нагляду

вської РДА МЛШ илр. ... ^  і ; г
Були обговорені актуальні -питан

ня здійснення державного архітектур
но-будівельного нагляду за діяльністю 
уповноважених органів містобудування 
та архітектури, в тому числі і нові зако
нодавчі зміни.

; Змінами ’.-встановлюється, що
АХСухомяина та ,завідувача ̂ сектором . орган державного .архітектурно-бу- 
містобудування ttf архітектури уСнЬ- * дівельного контролю безоплатно

протягом Ю робочихднів з дня «де; 
дання заяви власниками зем ельну; 
ділянок, на' яких 'розміщені об'єкті» ̂

, будівництва, збудоуані ) « .  *емель»#й| 
ділянці відповідногоцільового при-^ 
значення без дозвідьногЬ докумен
та на виконання буд іве^ім<ик .робіт, т 
приймає в експлуатаціюгайбудова^І у 
період з 5.08.1992 р  5 р ,:
індивідуальні житлоеібудинки, садо
ві; дачні будинки загальною гіікнЦею ^  
до 300 кв.м, а також господарські б у- 
дівлі і споруди загальною площею до 
300 кед«; збудовані Д О І2 .0 3 .2 0 Ц  р. 
будівлі і споруди сільсьедсрсподар-; ,| 
ськогопризначення. *

че-І
буттй”

ШаЙоиііЙтпіднривмці району!
Сердечно вітаємо «а с  »  Професійним святом! У  цйй І 

'міцного здоров'я, успіхів у |день дозвольте 
бізнесі, усіхгараздів 
долі Завжди

та щобТіриязне відношення

та справах! 
ГоловарДА 
Валерій РАДІБЕДА

Зверненнядо мешканців прикордокн$Ш
При полюванні, вилові риби. проведенні заготівлі лісу;

"'сільгоспробіт в прикордонній ’смузі «ожен повинен мати при 
собі документи, що посвідчують особу та сповістити про вид 
діяльності у ВІДДЬОД^ОРДОННОЇ служби.  ̂ Т .  ^

Відділ прйісврн &ннб? служби »ГyтaiCтŷ ^eнeць^ca■. Тівл.:
(04654) < М б 4 % ,ів 7 ) 460-20-57.!

Т.в.о. начальника відділення, старший прапорщик КОІР- 
ЖАВМН Максйм НОммяаПомич, тея,- в вв -130-72-88. Чає 
прийому гром0й^..н«0вереда^^00<ж> 1100 в примкненні 
Сновської міськради (колишня Єівнська сільрада). Сі-Сяне, 
пул. Покровська, 79. *
4 Д|аііші̂ <і<інці̂ |кіерй«ірмковМіі̂ «с»сяв»Д»г.;г Л-'- « ттааіке !■ іііір%ВПЇиііі̂ и ■■ *йг; %ши»аи<|цам>і гут-Стадв̂ -*

нецька,тея.раи М И, >В ВД. ЧасУтриЙому громадян: щрпонедй»- 
«а з 10.00 до ІІ^ВГйрім іиївнніСнввсі^м ю иради (колишня 
Гута-Ступонацм т гііярада)іС. Гута-Стуаи іецька, вуя. Велика,1.
■ ГОЄі Щ Ни ці Потраи%  НицоМИ» »  нд. гута-С»г Д  ---- - -------- ------

двнецна, - т і  Ш : —  —  88. Час »прийому громадян: що- ^іііпіі^ш^ігуиигтаїіі^р«*»« зярммоїчюмник«»

т
" * ft К П

. четверга 3.10.Q0 до  11.00 .в приміщенні Сновської 
(колишня Гу*а-Студенецька сільрада), с. Гута 
ауМ9*ЯИЯМи%% Y«|& / Н і г

НАГОРНИЙ Андрій Микопайошг  і,відповууіе за н,п1)|та- 
Студенеіфю, тел^; 0 9 в-в 4 2 '78 ^в;^4 ае  іфкЯЬіяі 

! щосереди з 08.00 до 09.00 в приміщенні Сновемюі к 
(колишня Гута-Студенецька сільрада), с. Гута-Ст^й.

'пул TfehWrr.f**1 *'**' "
»MUUiqH Дртв>> .ITwTH«in«»f Іі, відпоец^і»-̂ ,.

Безугі̂ вка, тел. 098-178-87-00. Час прийомугром^дан: и«о- 
вівторка з 08.00 до 09.00 в приміщенні ОновсыюГ Mic»qwflH

Мобям, тан е—  — »  Я  eo. Час прийому іц»  
пайвдйисп з 08.06 до69.08«пріи*цсіим О юисмаагшйевмраин 
(ісояишня Єлінсмса сільрада), с. вліне. вуя. По>ротмго.79.

апріц*вд»іі

Пмиіва раіфаяи.

«Про погодження проекту рім в тія  «П ром таердж вн- 
н* Правил благоустроїв мвсвіїв н т  яункіїа Сновсмий' ? 
об’еднаноіГтвриторіаііміоУгр^ ів л и ' ^ -

Відповідно до  вимог Замойу України «Про засади дер
жавної регуляторної пшкпми усфері господарсько« діяль- 
носггі», з 'метою одержання зауважень і пропозицій від ф і- 
Ірпнйх та юридичшіх Осїб, їх об’єднань Сновською міською

^ірУкірості та

всьмЫ об'єднаної територіальна громад и. Проё«̂  рішення 
та аналіз йол* регуляторного впяиву розмшЛеіюнаіофіцій- 
номусайті СновсмсоГміоьиоі рай^ПИр^Дикм№доіміа

формі протягом M kW N**w*f*FW I ртвния:* засобах ма-
----- "У̂І<МУМ«У

118 року. ^



УКРАЇНА 
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

СНОВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

____________________ сесія сьомого скликання

ПРОЕКТ РІШЕННЯ 

___________2018 року м. Сновськ № ___

Про затвердження Правил благоустрою 
населених пунктів Сновської ОТГ

Відповідно до п. 44 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» від 21 травня 1997 року №280/97-ВР із змінами та доповненнями, ст. 10 
Закону України «Про благоустрій населених пунктів» від 06.09.2005 року № 2807- 
IV, Закону України «Про відходи» від 05.03.1998 № 187/98 ВР, Закону України 
«Про охорону навколишнього природного середовища» від 26.06.1991 року 
№1268-ХІІ, Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного 
благополуччя населення» від 24.02.94 N4005-XII, з метою забезпечення 
ефективного контролю за дотриманням Правил благоустрою територій Сновської 
ОТГ, виявлення порушень і притягнення до відповідальності суб’єктів 
господарювання та громадян, за рекомендацією постійної комісії міської ради з 
питань житлово-комунального господарства, промисловості, підприємництва, 
транспорту, зв’язку та сфери послуг 
міська рада вирішила:

1. Рішення 34 сесії 6 скликання Щорської (Сновської) міської ради від 15 
жовтня 2013 року «Про затвердження Положення про Інспекцію з благоустрою 
міста Щорс» визнати таким, що втратило чинність.

2. Затвердити Правила благоустрою населених пунктів Сновської об’єднаної 
територіальної громади (додаються).

3. Оприлюднити Правила благоустрою населених пунктів Сновської об’єднаної 
територіальної громади у встановленому порядку.

4. Це рішення набуває чинності з моменту його опублікування на офіційному 
веб-сайті Сновської міської ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови Силенка C.B. та на постійну комісію міської ради з питань житлово- 
комунального господарства, промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку 
та сфери послуг (голова Виблов С.А.) та заступника міського голови Силенка C.B.

Міський голова О.О. Медведьов



Затверджено
Рішення ___сесії 7 скликання

Сновської міської ради 
від «___» _________2018р. № ____

ПРАВИЛА БЛАГОУСТРОЮ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ СНОВСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

І. Загальні положення

Правила благоустрою населених пунктів Сновської ОТГ (надалі -  Правила) визначають 
правові, економічні, екологічні, соціальні та організаційні засади благоустрою громади та 
спрямовані на створення умов, сприятливих для життєдіяльності людини.

1.1. Визначення термінів
У цих Правилах наведені нижче терміни вживаються в такому значенні: 
благоустрій -  комплекс робіт з інженерного захисту, розчищення, осушення та 

озеленення території, а також соціально-економічних, організаційно-правових та 
екологічних заходів з покращення мікроклімату, санітарного очищення, зниження рівня 
шуму та інше, що здійснюється на території громади з метою її раціонального 
використання, належного утримання та охорони, створення умов щодо захисту і 
відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля;

автостоянка -  спеціально обладнане місце для стоянки автотранспорту, позначене 
дорожніми знаками згідно з Правилами дорожнього руху, які затверджені постановою 
Кабінету Міністрів України від 10.10.2001 № 1306, має тверде покриття, може мати 
огорожу, в тому числі тимчасову;

будівництво -  нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт, 
технічне переоснащення підприємств;

вулично-дорожня мережа -  призначена для руху транспортних засобів і пішоходів, 
доріг загального користування, внутрішньо квартальних та інших проїздів, тротуарів, 
пішохідних і велосипедних доріжок, а також набережні, майдани, площі, вуличні 
автомобільні стоянки з інженерними та допоміжними спорудами, технічними засобами 
організації дорожнього руху;

зупинний комплекс - це торгове приміщення, яке прилягає до зупинки громадського 
транспорту. Умовою для установки такої споруди є надання накритого павільйону, тим 
хто чекає свого транспорту. Зупинний комплекс, може бути як кіоском (торгівля через 
віконце), так і павільйоном (з дверима для входу клієнтам).

заходи з благоустрою міста -  роботи щодо відновлення, належного утримання та 
раціонального використання територій, охорони та організації упорядкування об’єктів 
благоустрою з урахуванням особливостей їх використання;

територія -  сукупність земельних ділянок, які використовуються для розміщення 
об’єктів загального користування: парків, скверів, бульварів, вулиць, провулків, проїздів, 
шляхів, площ, майданів, набережних, прибудинкових територій, пляжів, кладовищ, 
оздоровчих, навчальних, спортивних, історико-культурних, об’єктів промисловості, 
комунально-складських та інших об’єктів;

утримання в належному стані території -  використання її за призначенням 
відповідно до генерального плану, іншої містобудівної документації, місцевих правил 
забудови, правил благоустрою території, а також санітарне очищення території, її 
озеленення, збереження та відновлення об’єктів благоустрою;



органи місцевого самоврядування -  Сновська міська рада ОТГ, її виконавчі органи, 
відділи, управління та інші створювані радою виконавчі органи відповідно до 
законодавства України у сфері місцевого самоврядування;

червоні лінії -  визначені в містобудівній документації відносно пунктів геодезичної 
мережі, межі існуючих та запроектованих вулиць, доріг, майданів, які відмежовують 
території мікрорайонів, кварталів та території іншого призначення. Лінії регулювання 
забудови -  визначені в містобудівній документації межі розташування будинків і споруд 
відносно червоних ліній, меж окремих земельних ділянок, природних меж та інших 
територій;

кіоск - окреме приміщення, призначене для торгівлі різними типами товарів, або 
надання послуг. Як правило, має невеликі розміри (в середньому від 5 до 20 кв.м.). 
Покупець в кіоск увійти не може, торгівля здійснюється через віконце.

користувач земельної ділянки -  юридична або фізична особа, яка має належним 
чином оформлений та зареєстрований документ, що посвідчує право користування 
земельною ділянкою із визначеним цільовим призначенням;

тимчасова споруда торговельного, побутового, соціально-культурного чи 
іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності (далі - ТС) -  
невелика одноповерхова споруда, що виготовляється з полегшених конструкцій з 
урахуванням основних вимог до споруд, визначених технічним регламентом будівельних 
виробів, будівель і споруд, і встановлюється тимчасово, без улаштування фундаменту;

павільйон - окреме приміщення, призначене, для торгівлі різними типами товарів, або 
надання послуг. Розміри бувають різні, від 5-60 кв.м., найбільш поширені 20 кв.м. На 
відміну від кіоску, мають вхід для покупців, у результаті, клієнт має більше контакту з 
продавцем.

1.2. Ці Правила регулюють права і обов’язки учасників правовідносин у галузі 
благоустрою території міста, визначають комплекс заходів, необхідних для забезпечення 
чистоти і порядку в населених пунктах Сновської ОТГ.

1.3. Правила розроблено згідно з Конституцією України, Законами України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів» та іншими 
нормативно-правовими актами, що регулюють відносини у цій сфері.

1.4. Правила, прийняті Сновською міською радою ОТГ в межах наданих їй 
повноважень, є обов’язковими для виконання всіма розміщеними на території Сновської 
ОТГ органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями 
громадян, підприємствами, установами та організаціями, посадовими особами та 
громадянами, які перебувають на території Сновської ОТГ.

1.5. Громадяни безпосередньо або через своїх представників у громадських 
організаціях, політичних партіях, професійних спілках мають право брати участь в 
обговоренні проекту цих правил, прийнятті їх установленим порядком, а також приймати 
участь у їх виконанні та контролі за їх виконанням.

1.6.Співробітництво з об’єднаннями громадян, професійними спілками, релігійними 
організаціями у сфері благоустрою населених пунктів Сновської ОТГ полягає у спільній 
участі в діях щодо запобігання порушень існуючого благоустрою, реагуванні на факти 
таких порушень, виявленні порушень вимог нормативно-правових актів у сфері 
благоустрою, організації надання з боку державних та міжнародних організацій та фондів 
технічної, фінансової, консультативної і гуманітарної допомоги населенню, яке потерпіло 
внаслідок порушень існуючого благоустрою території у Сновській ОТГ.

II. Утримання територій об’єктів благоустрою

2.1. Комплексний благоустрій
2.1.1. Комплексним благоустроєм вважається проведення на визначеній території 

Сновської ОТГ (парк, вулиця, провулок) робіт з улаштування (відновлення) покриття



доріг і тротуарів, обладнання пристроями безпеки руху, озеленення, забезпечення 
зовнішнього освітлення та зовнішньої реклами, садово-паркових меблів, здійснення інших 
заходів, спрямованих на поліпшення технічного і санітарного стану території, естетичного 
вигляду та покращення комфортності мешкання жителям та гостям населених пунктів 
Сновської ОТГ.

2.1.2. Проектування, будівництво та реконструкція об’єктів комплексного благоустрою 
здійснюється на основі відповідних державних програм, генерального плану розвитку 
міста Сновськ та населених пунктів громади, транспортних схем та схем організації 
дорожнього руху, детальних планів благоустрою територій та проектів забудови території 
житлових районів, планів червоних ліній з урахуванням природнокліматичних умов і 
містобудівних особливостей міста (району), експлуатаційних, екологічних та санітарних 
норм і правил, умов безпеки руху транспорту та пішоходів.

2.1.3. Роботи з комплексного благоустрою територій, розташованих над або під 
інженерними мережами та комунікаціями, виконуються з дотриманням умов та 
нормативів щодо їх безпечної експлуатації.

2.1.4. Проектна документація на виконання робіт з благоустрою території, прокладання 
підземних комунікацій та будівництва споруд інженерного захисту територій 
розробляється згідно з вихідними даними на проектування з дотриманням державних 
стандартів, норм і правил, правил забудови та затверджується замовником в 
установленому порядку.

2.1.5. План благоустрою та озеленення земельної ділянки у населених пунктах 
Сновської ОТГ виконується на кресленні генерального плану ділянки і відображає 
відповідно до вимог державних будівельних норм запроектовані та існуючі, що 
зберігаються, зелені насадження з визначенням їх асортименту, 
тимчасові споруди торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого 
призначення для здійснення підприємницької діяльності, обладнання майданчиків 
різного призначення з визначенням переліку усіх об’єктів, зображених на кресленні.

2.1.6. Прийняття в експлуатацію об’єктів нового будівництва, реконструкції та 
капітального ремонту будівель чи споруд без проведення комплексного благоустрою 
відповідної території забороняється.

2.1.7. Роботи щодо комплексного благоустрою об’єктів вважаються завершеними 
тільки після закриття ордеру на тимчасове порушення благоустрою території у зв’язку з 
виконанням відповідних робіт.

2.2. До об’єктів благоустрою населених пунктів Сновської ОТГ належать:
1. території загального користування:
1.1. парк, спортивні майданчики, дитячі майданчики, сади та сквери;
1.2. пам’ятники культурної та історичної спадщини;
1.3. площі;
1.4. вулиці, дороги, провулки, проїзди, пішохідні та велосипедні доріжки;
1.5. пляжі, місця для відпочинку;
1.6. кладовища;
1.7. інші території загального користування;
2. прибудинкові території;
3. прилеглі території до будівель та споруд;
4. закріплені зони інженерних мереж;
5. території пі дприємств, установ, організацій та закріплені за ними території на умовах

договору.
2.3. Елементами благоустрою є:
1. покриття площ, вулиць, доріг, проїздів, алей, тротуарів, пішохідних зон і доріжок 

відповідно до діючих норм і стандартів;



2. зелені насадження (у тому числі сніго-, шумозахисні та протиерозійні) вздовж 
вулиць і доріг, в парках, скверах, на алеях, в садах, інших об’єктах благоустрою 
загального користування, санітарно-захисних зонах, на прибудинкових територіях;

3. будівлі та споруди системи збирання, накопичення та вивезення відходів;
4. засоби та обладнання зовнішнього освітлення та зовнішньої реклами;
5. технічні засоби регулювання дорожнього руху;
6. будівлі і споруди системи інженерного захисту територій;
7. комплекси та об’єкти монументального мистецтва;
8. обладнання (елементи) дитячих, спортивних, господарчих, торговельних та інших 

майданчиків;
9. ТС;
10. громадські та пересувні вбиральні;
11. бюветні комплекси водопостачання;
12. інші елементи благоустрою, визначені відповідними нормативно-правовими актами.
2.4. Обов’язки учасників правовідносин в сфері благоустрою
Керівники підприємств, організацій, установ, незалежно від їх відомчої належності і 

форм власності, підприємці, громадяни, які мають житлові будинки, будівлі та споруди 
іншого призначення у особистій власності або користуванні, зобов'язані забезпечувати:

2.4.1 Постійне утримання територій та об'єктів у належному технічному стані і 
зовнішньому вигляді, своєчасний ремонт об'єктів, фарбування фасадів, будівель, ТС, 
благоустрій та озеленення прилеглих територій, косіння газонів, встановлення урн, 
оновлення табличок із назвами вулиць та номерних знаків на будинках, назв підприємств, 
установ, організацій, тощо. В разі відсутності технічних чи інших можливостей проводити 
дані роботи, керівники підприємств, організацій, установ повинні укласти угоду на 
проведення цих робіт зі спеціалізованим підприємством.

Межі прибирання, благоустрою та озеленення прилеглої території встановлюються від 
меж закріплених територій до дороги, включаючи прибордюрну частину.

При відсутності з будь-якого боку об'єктів і споруд іншої організації, межа прилеглої 
території визначається на відстані 50 м від огорожі підприємства, організації, установи.

Межами прилеглих територій до кіосків, павільйонів, лотків визначається ділянка в 
радіусі 15 метрів від кута споруди.

2.4.2. Утримання прилеглих територій в належному санітарному стані, щоденне 
основне прибирання, очищення тротуарів, площ і подвір’їв бажано за 30 хв. до початку 
робочого часу.

2.4.3. Встановлення урн:
• біля малих архітектурних форм (альтанки, павільйони, навіси; арки, вуличні меблі 

(лавки, лави, столи), сходи, паркові містки); тимчасових споруд торговельного, 
побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення 
підприємницької діяльності, кіосків, зупинних комплексів та інших споруд;

• підприємствами, організаціями, установами, іншими суб'єктами господарювання
-  напроти своїх будівель, біля входу і виходу з приміщень;

• підприємствами комунального господарства -  в парках, скверах, на площах, 
зупинках громадського транспорту та інших об’єктах благоустрою, які за ними закріплені.

Урни повинні постійно утримуватись в належному технічному стані і звільнятись від 
сміття по мірі накопичення.

2.4.4. Обладнання спеціальних майданчиків з встановленням огорожі та 
облаштуванням під'їздів до них з твердим покриттям для встановлення контейнерів під 
побутові відходи.

2.4.5. Укладання договорів зі спеціалізованими підприємствами на вивіз сміття, 
опалого листя та відходів згідно з санітарними паспортами та здійснення своєчасної 
сплати за вивіз сміття та опалого листя відповідно до діючих тарифів.



Договори на вивіз сміття, опалого листя та відходів укладаються юридичними та 
фізичними особами із спеціалізованими підприємствами.

Складання сміття та промислових відходів, винесення сміття, прибраного з територій 
підприємств, організацій, установ, прибудинкових територій, тротуарів, газонів на зелені 
смуги вулиць і провулків, а також складування на них будівельних матеріалів,вивезення їх 
у не визначені для цього місця, а також спалювання на території населених пунктів 
Сновської ОТГ забороняється.

2.4.6. Обов’язкове укладання договорів із спеціалізованими підприємствами на вивіз 
будівельних відходів або договір на їх прийняття на міський полігон твердих побутових 
відходів при отриманні дозволу на початок будівництва.

У разі знесення будинків, зобов'язані у місячний термін з дня відселення мешканців 
виконати дератизаційні роботи, очистити земельну ділянку і вивезти сміття від 
розбирання споруд, обладнати в'їзд і виїзд згідно із встановленими нормами будівництва.

Після закінчення будівництва чи ремонту об'єкта у двотижневий термін вивезти з його 
ділянки сміття.

2.4.7. Своєчасне очищення, утримання в справному стані надвірних туалетів. В період з 
15 березня до 1 жовтня проводити не менше одного разу на три дні їх дезінфекційну 
обробку.

2.4.8. Проведення планових заходів щодо знищення гризунів та комах в приміщеннях і 
на прилеглих територіях, укладання договорів із спеціалізованими організаціями на 
проведення дератизаційних та дезінфекційних робіт.

2.4.9. Систематичне і своєчасне знищення бур'янів та об'єктів рослинного карантину, 
косіння газонів на прилеглих та закріплених територіях. Газони необхідно скошувати при 
досягненні висоти травостою 8-10см. Висота травостою, що залишається, повинна бути 4- 
5 см.

Якщо суб’єкти господарювання не мають можливості самостійно виконувати роботи з 
косіння газонів, то вони зобов’язані укласти договір зі спеціалізованим підприємством на 
відповідні роботи.

2.4.10. Своєчасне очищення дахів, водостічних труб, карнизів від льоду із 
забезпеченням заходів безпеки, виставленням огорож тротуарів і негайним подальшим 
прибиранням скинутого з дахів снігу і льоду.

2.4.11. В період снігопадів очищення від снігу доріг, мостів, шляхопроводів, майданів 
та тротуарів необхідно починати одразу після початку снігопаду і виконувати цілодобово, 
не допускаючи утворення ожеледиці.

На тротуарах першочергово очищуються проходи шириною не менше 1,5 метра вздовж 
всієї пішохідної території підприємств, установ, організацій та приватних домовласників, 
які утримують прилеглі території власними силами.

Керівники усіх підприємств, установ та організацій зобов'язані забезпечити заготівлю 
та негайне посипання протиожеледними матеріалами доріг, тротуарів, очищення 
асфальтобетонного покриття від затверділого снігу та льоду здійснювати тільки лопатами, 
скребками і спеціальною технікою.

2.4.12. Виїзд транспортних засобів на вулиці населених пунктів Сновської ОТГ в 
належному технічному та санітарному стані. Перевезення всіх видів вантажів з 
дотриманням санітарних норм і забезпеченням чистоти під час транспортування.

2.4.13. Обов'язками усіх громадян населених пунктів Сновської ОТГ є дбайливе та 
економне витрачання питної води. Використання її для поливу зелених насаджень і 
присадибних ділянок дозволяється лише тим громадянам, які уклали відповідний договір 
та встановили лічильники води.



2.5. Благоустрій та утримання територій житлової, виробничої та громадської 
забудови

2.5.1. До об єктів благоустрою території житлової та громадської забудови належать 
земельні ділянки, на яких розміщені об’єкти житлової забудови, виробничі та громадські 
будівлі та споруди, інші об’єкти загального користування.

2.5.2. Благоустрій територій житлової, виробничої та громадської забудови 
здійснюється з урахуванням вимог використання цієї території відповідно до затвердженої 
містобудівної документації, правил забудови міста Сновськ та Сновського району, цих 
Правил, а також установлених державних стандартів, норм і правил.

2.5.3. На стадії відведення земельної ділянки для розміщення об’єктів суб’єкти 
господарської діяльності та громадяни повинні забезпечити розробку проекту озеленення 
/благоустрою/ власної та прилеглої території і укласти договір на проведення озеленення 
зі спеціалізованим підприємством.

2.5.4. При здачі збудованих об'єктів в експлуатацію, приймання їх державною комісією 
здійснюється з урахуванням благоустрою прилеглих до них територій відповідно до 
розробленого проекту озеленення.

2.6. Забезпечення благоустрою територій підприємств, установ, організацій та 
присадибних ділянок

2.6.1. Підприємства, установи, організації та громадяни забезпечують благоустрій та 
утримання в належному санітарному стані земельних ділянок, наданих їм на праві 
власності, оренди чи праві користування відповідно до закону.

2.6.2. Проходження межі по тій чи іншій вулиці, провулку, проїзду визначається по 
лінії бордюрного каменю проїзної частини вулиці вздовж підприємств, установ, 
організацій, а в інших випадках на відстані 15 метрів від фасадів будинків, споруд, огорож 
та інших елементів благоустрою (крім випадків, передбачених проектною 
документацією).

2.6.3. Відповідні посадові особи підприємств, установ та організацій несуть 
відповідальність за невиконання заходів з благоустрою, а також за дії чи бездіяльність, що 
призвели до завдання шкоди майну або здоров’ю громадян, на власних та 
підпорядкованих територіях, відповідно до чинного законодавства.

У разі виконання самовільних робіт та не забезпечення відповідного благоустрою 
відповідальність несе власник об’єкта благоустрою (балансоутримувач території) та 
виконавець робіт.

2.6.4. Утримання та благоустрій територій підприємств, установ, організацій та 
присадибних ділянок громадян, прибудинкових територій багатоквартирних та 
малоповерхових житлових будинків, належних до них будівель та споруд проводиться 
власником або балансоутримувачем цього будинку, або підприємством, установою, 
організацією, з якими балансоутримувачами укладені відповідні договори на утримання та 
благоустрій прибудинкових територій.

2.6.5. Благоустрій присадибної ділянки проводиться її власником або користувачем цієї 
ділянки.

2.6.6. Власник або користувач присадибної ділянки може на умовах договору, 
укладеного з органом виконавчої влади чи органом місцевого самоврядування, 
забезпечувати належне утримання територій загального користування, прилеглої до його 
присадибної ділянки.

2.6.7. Благоустрій присадибної ділянки, на якій розміщені житлові будинки, 
господарські будівлі та споруди, що в порядку, визначеному законодавством, взяті на 
облік або передані в комунальну власність як безхазяйні, проводиться виконавчим 
органом Сновської міської ради ОТГ.

2.7. Прибирання території населених пунктів Сновської ОТГ
2.7.1. Прибиральні роботи проводяться у відповідності до цих правил, інших 

нормативно-правових актів, технологічних рекомендацій відповідних галузевих відомств.



2.7.2. Межі прибирання територій між підприємствами, установами, організаціями та 
присадибними ділянками громадян визначені п.2.4.1 цих Правил.

2.7.3. Прибирання міських територій проводиться з 08 години до 17 години.
Під час проведення прибирання вулиць населених пунктів спеціалізованими 

підприємствами забороняється складування змету та сміття на зеленій смузі вулиці.
Прибирання прибудинкових територій, місць масового перебування людей (підходи до 

вокзалів, території ринків, сезонних торговельних майданчиків, під час проведення 
багатолюдних зібрань та заходів тощо) виконується протягом всього робочого дня.

2.7.4. Прибирання дитячих, спортивних, господарських майданчиків, садів, подвір’я, 
доріг, тротуарів, дворових і внутрішньоквартальних проїздів здійснюється 
спеціалізованою малогабаритною (самохідною або ручною) прибиральною технікою з 
робочою шириною захвату до 1,5 метри.

Місця, які недоступні для прибиральної техніки, прибираються вручну до початку 
роботи техніки. Із важко доступних місць допускається подавати сніг на смугу, що 
прибирається машинами.

Тротуари шириною понад 3,5 метри, а також внутрішньоквартальні проїзди і двори слід 
прибирати машинами, призначеними для прибирання проїзної частини вулиць (при 
задовільній несучій спроможності покриттів).

2.7.5. Профілактичний огляд зливоприймальних колодязів та їх очищення проводиться 
підприємствами, у яких вони знаходяться на балансі, не менше одного разу на рік.

З метою попередження засмічення зливної каналізації забороняється викидати змет та 
побутове сміття в зливоприймальні колодязі.

2.7.6. Після кронування або зняття дерев на головних вулицях, вивіз гілля та деревини 
проводиться протягом робочого дня, з вулиць другорядного значення та прибудинкових 
територій протягом двох діб. Гілля переробляється на щепу технологічну з використанням 
спеціальної техніки.

Повалені дерева повинні бути видалені балансоутримувачем або спеціалізованим 
підприємством, яке визначено тендером, негайно з проїзної частини доріг, тротуарів, від 
струмененесучих провідників, фасадів житлових будинків та виробничих будівель, а з 
інших територій -  на протязі доби з часу виявлення.

Роботи по догляду за зеленими насадженнями на вулицях, площах, майданчиках 
повинні проводитись спеціалізованими підприємствами, організаціями зеленого 
господарства, які укомплектовані спеціалізованою технікою та механізмами, 
кваліфікованими спеціалістами.

2.7.7. Вивезення сколу асфальту при проведенні вулично-ремонтних робіт проводиться 
виконувачем робіт: на головних вулицях населених пунктів Сновської ОТГ -  негайно (під 
час роботи), а на інших вулицях та прибудинкових територія -  протягом доби.

2.7.8. Під час літнього прибирання, підмітання, миття та поливання території 
проводиться вручну (зі спеціальних водопровідних систем) чи за допомогою спецмашини 
в ранні ранкові або пізні вечірні години.

2.8. Особливості прибирання міських та сільських територій у зимовий період
2.8.1. Підгортання (окучування) снігу повинно здійснюватись циклами технологічних 

етапів.
2.8.2. Сніг, що прибирається в подвір’ях, на внутрішньо квартальних проїздах, на 

окремих вулицях, допускається складати на газонах і на вільних територіях при 
забезпеченні зберігання зелених насаджень.

2.8.3. Під час посипання доріг, тротуарів протиожеледними (піскосоляними) 
матеріалами не допускається попадання їх на зелені зони вулиць.

2.8.4. Очищення дахів від снігу та льодових бурульок проводиться своєчасно з 
дотриманням застережних заходів щодо безпеки руху пішоходів, не допускаючи 
пошкодження покрівель будинків і споруд, зелених насаджень, електромереж, рекламних 
конструкцій тощо. Необхідно огороджувати небезпечні місця на тротуарах, переходах,



виставляти вартових. Сніг та льодові бурульки скинуті з дахів, необхідно окупувати і 
протягом доби вивозити.

III. Забезпечення санітарного стану

3.1. Відповідальність за утримання в належному санітарному стані та благоустрій 
вулиць, прибережних зон, парків, скверів, ринків, кладовищ та інших об'єктів на 
території населених пунктів Сновської ОТГ покладається:

3.1.1. прибудинкових територій відомчого житлового фонду і закріплених виконавчим 
комітетом Сновської міської ради ОТГ — на керівників підприємств, організацій, установ 
незалежно від форм власності і відомчої належності;

3.1.2. прибудинкових територій будинків, що належать житлово-будівельним 
кооперативам і об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків — на керівників 
кооперативів і об'єднань;

3.1.3. прибудинкових територій будинків та споруд, що належать громадянам на правах 
приватної власності або знаходяться у користуванні -  відповідно на власників будинків і 
користувачів;

3.1.4. територій, що закріплені за спортивними спорудами, об’єктами соціальної, 
культурно-побутової сфери, закладами освіти та медицини у -  відповідно на власників 
(користувачів) об'єктів;

3.1.5. прилеглих територій до автозаправних станцій (по периметру 50 метрів) на 
власників відповідних автозаправних станцій;

3.1.6. зупинок міського громадського транспорту, в тому числі кінцевих зупинок 
маршрутних таксі, -  на керівників підприємств, організацій, установ та фізичних осіб -  
суб'єктів підприємницької діяльності, за якими закріплені зупинки;

3.1.7. території організованої парковки та стоянки автотранспорту -  на керівників 
підприємств, організацій і установ, уповноважених органами місцевого самоврядування 
здійснювати збір коштів за паркову;

3.1.8. територій стадіонів, парків, зелених зон, пляжів, об'єктів соціальної, культурно- 
побутової сфери усіх форм власності -  на керівників підприємств, у віданні яких вони 
знаходяться або закріплені рішенням виконавчого комітету Сновської міської ради ОТГ;

3.1.9. територій, що прилягають до ТС, кіосків, павільйонів, та підприємств побуту, 
закріплених в установленому порядку за ними територій -  на керівників підприємств 
торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування усіх форм власності.

Зазначені підприємства, крім прибирання території, зобов'язані забезпечити 
встановлення урн біля своїх підприємств, чистоту вікон та вітрин;

3.1.10. території ринків, торгівельних зон і прилеглих до них територій та закріплених 
за ними в установленому порядку територій, літніх майданчиків закладів торгівлі і 
громадського, харчування -  на керівників ринків, закладів торгівлі і громадського 
харчування, відповідальних осіб, які отримали дозвіл на облаштування торгівельної зони в 
установленому порядку. Ці підприємства, крім прибирання території, зобов'язані 
забезпечити встановлення урн, біотуалетів на своїх територіях і забезпечити їх 
обслуговування, своєчасне вивезення сміття.

Усі власники ринків, підприємств торгівлі, громадського харчування та побуту 
зобов'язані проводити благоустрій прилеглої території, облаштовувати газони та квітники, 
відповідно до паспорта, узгодженого з архітектором Сновської міської ради ОТГ. Робота 
ринків не повинна погіршувати санітарний стан місця його знаходження, негативно 
впливати на умови проживання мешканців прилеглих будинків та створювати перешкоди 
для руху транспорту і пішоходів.

Встановлення об’єктів дрібно -  роздрібної торгівельної мережі юридичними та 
фізичними особами на вулицях населених пунктів Сновської ОТГ проводиться на підставі



дозволу, виданого виконавчим комітетом міської ради в установленому порядку. Торгівля 
у невизначених місцях забороняється.

Забороняється надавати дозвіл на торгівлю на зелених зонах населених пунктів;
3.1.11. Зливової каналізації, оглядових і зливоприймальних колодязів, своєчасний 

ремонт люків, водостоків, зливоприймальних решіток, прибирання і очищення лотків, 
канав, труб, дренажів, що призначаються для відводу поверхневих і ґрунтових вод із 
вулиць і шляхів, очищення і негайний вивіз відходів із зливоприймальних колодязів, тощо
— на керівників підприємств, на балансі яких вони знаходяться або які отримали дозвіл від 
виконавчого комітету міської ради на їх обслуговування;

3.1.12. територій цвинтарів, братських поховань — на керівників підприємств, на балансі 
яких вони знаходяться або за якими вони закріплені рішенням виконавчого комітету 
міської ради;

3.1.13. прилеглих територій до переїздів, переходів -  на керівника КП «Щорська ЖЕД»;
3.1.14. ділянок, підготовлених під забудову і тих, що звільнились після зносу -  на 

користувачів земельних ділянок;
3.1.15. територій, відведених під забудову, -  на керівників підприємств та організацій, 

яким відведені ці земельні ділянки рішенням міської ради;
3.1.16. територій, що прилягають до трансформаторних і розподільних підстанцій, а 

також біля опор і в межах охорони ЛЕП -  на керівників підприємств, на балансі яких вони 
знаходяться;

3.1.17. територій, що прилягають до котелень -  на керівників підприємств, на балансі 
яких вони знаходяться;

3.1.18. туалетів, що перебувають у комунальній власності, а також у власності 
юридичних і фізичних осіб -  на керівників підприємств, фізичних осіб, на обслуговуванні 
або у власності яких вони знаходяться;

3.1.19. площадок, на яких розміщені контейнери, сміттєзбірники і прилеглі до них 
території -  на керівників підприємств балансоутримувачів. За належний технічний стан 
сміттєзбірників (контейнерів) несе відповідальність їх власник.

3.2. Вивезення твердих побутових відходів за планово-регулярною системою за 
договорами з організаціями і громадянами, що володіють будинками на правах приватної 
власності або їх орендують, а також вивіз рідких нечистот від житлових організацій, 
домовласників, соціально-побутових підприємств за їх заявкою здійснюється 
спеціалізованими експлуатаційними підприємствами.

Вивіз промислових відходів на полігон твердих побутових відходів населених пунктів 
здійснюється підприємствами відповідно до укладених договорів.

Керівники підприємств забезпечують безпечне транспортування відходів територією 
міста, села, організовують негайне прибирання розсипаних відходів при їх перевезенні. 
Повноваження щодо адміністративного впливу до осіб, що допускають забруднення 
доріг, покладаються на Сновське відділення поліції.

3.3. Підприємства, які надають послуги, служби виконавчого комітету міської 
ради відповідно до їх функціонального призначення зобов'язані:

3.3.1. вивозити тверді та рідкі побутові відходи, на вивіз яких укладено договори, 
регулярно, згідно з умовами договору;

3 .3 .2 . проводити контроль за роботою екіпажів на лінії, виконанням графіка роботи, 
виявляти та усувати причини, що перешкоджають своєчасному вивезенню побутових 
відходів;

3.3.3. вести систематичну роз'яснювальну і виховну роботу серед населення з питань 
дотримання санітарного режиму і вимагати безумовного його виконання;

3.3.4. складати акти, протоколи на порушників санітарного режиму і передавати 
матеріали до адміністративних комісій;

3.3.5. плата за вивіз відходів проводиться за існуючими тарифами відповідно до норм 
накопичення у терміни, визначені договором;



3.3.6. вивіз твердих і рідких побутових відходів із відомчого житлового фонду може 
проводитись власним транспортом на визначені місця при наявності договору із 
суб'єктами права власності або користування цими місцями;

3.3.7. відсутність договору на вивіз відходів та створення несанкціонованих смітників, 
тягне за собою цивільно-правову і адміністративну відповідальність відповідно кодексу 
України про адміністративні правопорушення.

3.4. Керівники житлово-експлуатаційних організацій усіх форм власності та 
відомства, що мають на балансі житловий фонд, зобов'язані:

3.4.1. ознайомити громадян, що мешкають на території Сновської ОТГ, із Правилами 
утримання і поводження з тваринами у місті. Рекомендувати мешканцям, власникам 
домашніх тварин проведення своєчасних щеплень тварин проти сказу, дотримання правил 
утримання собак, котів, корів та інших тварин. Застосовувати заходи адміністративного 
впливу за порушення їх утримання.

3.4.2. утримувати підвали, горища, вікна житлових будинків, інші підсобні приміщення 
закритими або обладнувати їх сітками для попередження проникнення в них тварин.

3.5. Громадяни, які мають будинки на правах приватної власності, зобов'язані:
3.5.1. Утримувати фасад будинку, огорожу, двір і прилеглу територію в чистоті та 

належному санітарному стані.
3.5.2. Обов'язково укладати договори на вивіз сміття із спеціалізованими 

підприємствами міста згідно з діючими тарифами та не допускати складування 
будівельних матеріалів, будівельних відходів та сміття на зелених смугах вулиць і 
провулків.

3.6. Власники собак, котів, корів та інших тварин зобов’язані утримувати їх відповідно 
до Правил утримання і поводження з тваринами у місті.

3.7. Власники домоволодінь, де є собака, зобов’язані установити на парканах таблички, 
а також дзвінки, якщо у дворі знаходиться відв’язана собака.

3.8. Юридичні та фізичні особи, які здійснюють в установленому порядку будівельні 
або ремонтно-будівельні роботи, забезпечують в кінці робочої зміни належний санітарний 
порядок на дільниці і вивезення будівельного сміття.

При проведенні робіт, пов'язаних з розриттям ґрунту, юридичні та фізичні особи 
забезпечують відновлення поверхні пошкодженої ділянки та існуючого покриття в термін, 
встановлений ордером, який видається відповідним структурним підрозділом виконавчого 
комітету міської ради в установленому порядку.

3.9. Організації, які мають на балансі підземні комунікації з колодязями, зобов’язані 
утримувати їх в належному стані, не допускати випадків, коли на колодязях відсутні 
кришки.

3.10. Вікна-вітрини магазинів, майстерень побутового обслуговування, інших 
підприємств сфери послуг, рекламні оформлення, оголошення, афіші повинні 
утримуватись у належному стані, виконуватись державною мовою та розташовуватись 
відповідно до планів оформлення міста, узгоджених з архітектором Сновської міської 
ради ОТГ.

Розміщення МАФів, ТС, кіосків, павільйонів, наметів, літніх кафе та майданчиків 
торгівлі і громадського харчування на зупинках громадського транспорту та інших 
тимчасових об'єктів обслуговування, що потребують оформлення договору користування 
землею, проводиться за дозволом виданим в установленому порядку відповідними 
службами виконавчого комітету міської ради.

Підприємства торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, ринки, 
зобов'язані утримувати у зразковому порядку ТС, щорічно проводити їх ремонт.

3.11. Громадянам та суб’єктам підприємницької діяльності забороняється:
1. Зберігати вибухонебезпечні чи екологічно шкідливі речовини і 

предмети;



2. Голосно співати і кричати, користуватися звуковідтворювальною апаратурою та
ІНШИМИ Д ж е р е л а м и  ПОбутОВОГО Шуму 3 Д В аД Ц Я ТЬ Д РУ ГО Ї ДО ВОСЬМ ОЇ готтини;

3. Проводити у робочі дні з двадцять першої до восьмої години, а у святкові та 
неробочі дні цілодобово ремонтні роботи, що супроводжуються шумом. Власник, наймач 
(орендар) приміщення, в якому передбачається проведення ремонтних робіт, зобов'язаний 
повідомити мешканців прилеглих квартир про початок зазначених робіт. За згодою 
мешканців усіх прилеглих квартир ремонтні та будівельні роботи можуть проводитися 
також у святкові та неробочі дні. Рівень шуму, що утворюється під час проведення 
будівельних робіт, не повинен перевищувати санітарних норм;

4. Утримувати на балконах, лоджіях тварин, птицю, голубів, мити балкони зливанням 
води.

5. Витрушувати одяг, килими, інші речі у під'їздах, парадних входах до будинків, із 
балконів, лоджій і вікон, кидати з балконів і вікон різні предмети.

6. Розклеювати оголошення, афіші на будинках, стовпах, парканах, деревах та інших 
не визначених для цього місцях. Підприємствам, організаціям на балансі або утриманні 
яких є зупинки міського пасажирського транспорту забезпечити наявність місць для 
розміщення об’яв та оголошень.

7. Висаджувати городні культури, пасти худобу і птицю у не відведених для цього 
місцях, комунальних дворах, на вулицях, площах, у скверах, парках, на пляжах, в 
санітарних зонах об'єктів водопостачання.

8. Вигулювати собак без поводків і намордників, відвідувати з собаками магазини, 
підприємства громадського харчування, об'єкти соціального, культурного та побутового 
призначення.

Вигулювати домашніх тварин на дитячих майданчиках внутрішньо-будинкових 
територій.

Вигулювати собак та випасати домашню худобу та птицю, а також виносити побутові 
відходи на території навчальних та лікувальних закладів і дитячих установ.

Тютюнопаління в громадських місцях.
3.12. Громадянам, підприємствам, організаціям, установам, незалежно від форм 

власності та відомчої належності, забороняється:
3.12.1. Без відповідного дозволу виконавчого комітету Сновської міської ради ОТГ 

проводити на вулицях, площах, в подвір'ях роботи щодо прокладення водопровідних, 
каналізаційних, газових та інших мереж.

3.12.2. Складати на вулицях будівельні та інші матеріали, розкопувати вулиці, копати 
ями для гасіння вапна, спалювати гумотехнічні вироби, рослинні залишки, сміття та сухе 
листя.

3.12.3. Використовувати неохайний і несправний транспорт, здійснювати паркування, 
проїзд автотранспорту на елементах благоустрою (тротуарах, бордюрах, газонах), якщо це 
не суперечить чинному законодавству.

3.12.4. Забруднювати вулиці при перевезенні вантажів, виїзді автотранспорту з 
будівельних майданчиків.

3.12.5. Допускати заростання бур'янами газонів, квітників, прилеглих територій до 
будинків та інших об'єктів, що знаходяться у їх володінні та користуванні.

3.12.6. Накопичення побутового та будівельного сміття на кладовищах міста, села та 
безпосередньо прилеглих до них територіях.

3.12.7. Проїзд транспортними засобами територією кладовищ, крім спеціального 
транспорту у випадках, обумовлених Законом України «Про поховання та похоронну 
справу».

3.12.8. В’їзд транспортними засобами з метою установлення надмогильних споруд то 
благоустрою могил без дозволу адміністрації кладовищ.

3.12.9. Спалювати сміття, опале листя, гілки, побутові, промислові та інші відходи на 
території міста, сіл, забруднювати її хімічними та іншими розчинами.



3.12.10. Торгувати з рук, із машин або іншим чином у невстановлених місцях.
3.12.11. Ходити по газонах, зривати квіти, ламати гілки дерев та кущів на вулицях, в 

парках, скверах та інших місцях загального користування, спилювати дерева та кущі.
3.12.12. В їзд автотранспорту, крім технологічного, до місць масового відпочинку і 

зелених зон. Біля місць масового відпочинку людей визначаються виконавчим комітетом 
міської ради зони для стоянки автотранспорту.

3.12.13. Звалювати сміття, тверді та побутові відходи на території населених пунктів в 
річки, схили і спуски до них, а також в місцях масового відпочинку, лісосмугах і зелених 
насадженнях. Тверді відходи повинні вивозитись лише до спеціально відведених місць.

3.12.14. Скидати в зливову каналізацію виробничі та побутові стоки, нафтопродукти, 
кидати сміття, пісок та інше.

3.12.15. Пересування вулицями міста, механізмів на гусеничному ходу.
3.12.16. Здійснювати мийку, ремонт автомобілів, мотоциклів, моторолерів, купання 

тварин, прання білизни на подвір'ях державного, кооперативного, громадського 
житлового фонду, на дорогах, тротуарах, газонах, біля водойм, водорозбірних колонок, 
підключення до них поливних шлангів.

3.12.17. Здійснювати забудову територій населених пунктів з порушенням 
встановленого порядку, зокрема без відповідних дозволів архітектора Сновської ради 
ОТГ, земельного відділу.

3.12.18. Перекриття вулиць, шляхів до будівель, житлових будинків та споруд без 
погодження з Сновським відділенням поліції, та Сновською міською радою.

3.12.19. Заборонити рух автотранспорту на території лікувальних закладів, крім 
спеціального.

3.12.20. Вирубувати та пошкоджувати дерева й кущі, газони, квітники, руйнувати 
мурашники, пташині гнізда у прибережних смугах, місцях відпочинку, на туристичних 
базах, в лісопарковій зоні.

3.12.21. Знесення аварійних та сухостійних зелених насаджень без дозволу комісії, 
затвердженої відповідним рішенням виконавчого комітету міської ради.

3.13. При виконанні ремонтно-будівельних робіт, зокрема при прокладанні підземних 
комунікацій, вживати необхідних заходів щодо повного збереження насаджень. Протягом 
15 днів після закінчення робіт відновлювати дорогу, тротуари, зелені насадження.

3.14. Прибережні захисні смуги річок, струмків, потоків повинні утримуватись у 
належному санітарному стані організаціями, у віданні яких вони знаходяться або за якими 
вони закріплені рішенням виконавчого комітету міської ради, а також мешканцями 
приватного житлового масиву.

У прибережних захисних смугах забороняється розорювання земель, садівництво, 
городництво, будівництво дач, гаражів, мийки та обслуговування транспортних засобів і 
техніки, облаштування звалищ сміття, гноєсховищ, накопичення рідких, твердих 
побутових і виробничих відходів, будівельних матеріалів.

3.15. Підприємства, організації, установи, за якими закріплені місця масового 
скупчення людей, забезпечують їх доброякісною питною водою, достатньою кількістю 
сміттєзбірників і туалетів, щитами із інформацією про підпорядкування.

3.16. Будівництво споруд для обслуговування відпочиваючих проводиться тільки за 
затвердженими в установленому порядку проектами за межами захисних прибережних 
смуг.

3.17. Керівники підприємств, організацій, установ, незалежно від форм власності та 
відомчої належності, які мають на річках та озерах бази відпочинку, повинні забезпечити 
функціонування відомчих рятувальних служб та забезпечити їх діяльність відповідно до 
діючого законодавства.

IV. Утримання територій підприємств, установ та організацій



4.1. Відповідальні посадові особи підприємств, установ та організацій, незалежно 
від форм власності, юридичні особи, що мають будинки і споруди на праві господарського 
відання, в орендному користуванні зобов’язані:

4.1.1. Утримувати в належному стані території, надані їм в установленому законом 
порядку.

4.1.2. Утримувати в належному стані закріплені за ними на умовах договору з 
балансоутримувачем об’єкти благоустрою (їх частини).

4.1.3. Усувати на закріплених за ними об’єктах благоустрою (їх частинах) за власний 
рахунок та в установлені строки пошкодження інженерних мереж або наслідки аварій, що 
сталися з їх вини.

4.1.4. Усувати на закріплених за ними об’єктах благоустрою (їх частинах) наслідки 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в установленому порядку.

4.1.5. Проводити згідно з планами, затвердженими рішенням виконавчого комітету 
Сновської міської ради ОТГ інвентаризацію та паспортизацію закріплених за ними 
об’єктів благоустрою (їх частин).

4.1.6. У процесі утримання об’єктів (їх частин) дотримуватися відповідних технологій 
щодо запобігання передчасному зносу об’єктів, забезпечення умов функціонування та 
утримання їх у чистоті й належному стані

4.1.7. Відшкодовувати збитки та іншу шкоду, завдану ними внаслідок порушення 
законодавства з питань благоустрою та охорони навколишнього природного середовища, 
в порядку та розмірах, установлених законодавством України.

4.1.8. Змінювати зовнішній вигляд фасадів будівель та споруд тільки на підставі 
затверджених у встановленому порядку проектів та за умови одержання дозволу на 
виконання робіт.

4.1.9. Проводити своєчасне фарбування і ремонт металевих частин фасаду (пожежні 
сходи, водостічні труби, огорожі на даху, накриття приямків, піддашки, тощо).

V. Утримання будівель і споруд інженерного захисту територій

5.1. Порядок утримання, експлуатації будівель і споруд інженерного захисту територій 
являє собою комплекс взаємопов’язаних організаційних і технічних заходів по технічному 
обслуговуванню, ремонту і реконструкції будівель і споруд, інженерних систем і 
обладнання.

5.2. Роботи по утриманню, ремонту, реконструкції інженерному захисту територій 
виконуються планово, або примусово за відповідними приписами контролюючих органів.

5.3. Відповідальність за утримання будівель, споруд інженерного захисту територій 
несуть власники, орендарі, керівники підприємств, установ, організацій, а також юридичні 
та фізичні особи згідно із законодавством України.

5.4. Балансоутримувачі, незалежно від форм власності зобов’язані:
5.4.1. Організувати технічне обслуговування будівель і споруд інженерних систем і 

обладнання.
5.4.2. Постійно утримувати в належному стані фасади будівель і споруд на території 

міста, села.
5.4.3. Своєчасно здійснювати роботи по підтриманню фасадів будинків, споруд їх 

елемнтів у належному технічному та безпечному для пішоходів, мешканців, 
обслуговуючого персоналу стані.

5.4.4. Дотримуватись вимог системи весняного і осіннього оглядів фасадів та будинків і 
засвідчувати проведені обстеження актами не менше 2 разів на рік.

5.4.5. Ремонт фасадів будівель, утримання їх у належному стані та своєчасне 
фарбування проводиться згідно з паспортами на фасади та ордерами на виконання робіт.

5.4.6. Слідкувати за тим, щоб житлові будинки мали номерні знаки і покажчики назв 
вулиць встановлених зразків.



5.4.7. Своєчасно усувати недоліки в освітленні прибудинкових територій, під’їздів, 
сходових кліток будівель.

5.4.8. Здійснювати заходи щодо утримання будинків та споруд, які недобудовані 
(довгобуди) виведені з експлуатації, відселені та аварійні.

5.5. Посадові особи будівельних організацій зобов’язані:
5.5.1. Забезпечувати очистку транспортних засобів, не допускати винесення ґрунту та 

бруду на дороги, прибудинкові території, тротуари шляхом обладнання виїздів з 
будівельних майданчиків твердим покриттям та мийкою. При винесені з території об’єкта 
бруд чи ґрунт з даної території терміново прибирається.

5.5.2. Не допускати накопичення будівельних відходів на будівельних, ремонтно- 
будівельних майданчиках та прилеглих територіях, забезпечувати виконання заходів по 
недопущенню пилоутворення на територіях об’єктів.

5.5.3. Не захаращувати пожежні проїзди, пішохідні доріжки, не пошкоджувати зелені 
насадження, не затемнювати вікна житлових приміщень будівельними матеріалами.

VI. Утримання зелених насаджень

6.1. Утримання зелених насаджень регламентується «Правилами утримання зелених 
насаджень у населених пунктах України», затверджених наказом Міністерства 
будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 
№ 105.

VII. Освітлення територій і будівель

7.1. Порядок утримання засобів та обладнання зовнішнього освітлення 
балансоутримувачами визначено Державними будівельними нормами України «Природне 
і штучне освітлення» (ДБН Б.2.5-28-2006), Галузевими комунальними нормами України 
«Виробничі показники часу з поточного ремонту та обслуговування об’єктів зовнішнього 
освітлення» (ГКН 02.08,-0082002), наказом Державного Комітету України з питань 
житлово-комунального господарства від 17.05.2005 № 76 «Про затвердження Правил 
утримання жилих будинків та прибудинкових територій».

7.2. Основні вимоги до зовнішнього освітлення:
7.2.1. Рівень освітлення вулиць, доріг, площ і міжквартальних проїздів здійснюється 

відповідно до Державних будівельних норм України «Природне і штучне освітлення» 
(ДБН Б.2.5-28-2006).

Середня яскравість тротуарів, які примикають до проїзної частини вулиць, доріг і 
площ, повинна бути не менше половини середньої яскравості покриття проїзної частини 
цих вулиць, доріг і площ.

7.2.2. На території автозаправних станцій і автостоянок, прилеглих до них вулиць і 
доріг з транспортним рухом, світильники повинні встановлюватися на висоті не менше З 
метрів.

Для освітлення вказаних об’єктів не допускається застосовувати прожектори, які 
розташовуються на дахах і навісах і спрямовані в бік вулиць або доріг.

7.2.3. Над кожним входом у будинок або поряд з ним повинні бути встановлені 
світильники, які забезпечують освітлення на площадці основного входу, на запасному або 
технічному вході та пішохідній доріжці завдовжки 4 метри біля основного входу в 
будинок.

7.2.4. На територіях парків повинні встановлюватися ліхтарі освітлювання вздовж 
доріжок та на майданчиках. Кількість світлоточок визначається згідно технічних умов та 
норм.



7.3. Включення та відключення зовнішнього освітлення вулиць, доріг, площ та 
територій виконується згідно графіку, затвердженого виконавчим комітетом Сновської 
міської ради ОТГ.

7.4. Включення та відключення приладів зовнішнього освітлення під’їздів житлових 
будинків, будинкових покажчиків та покажчиків вулиць, а також елементів зовнішнього 
архітектурного освітлення будинків і споруд виконується в режимі зовнішнього 
освітлення вулиць.

7.5. Відсоток непрацюючих світлоточок на головних магістралях населених пунктів не 
повинен перевищувати 3 відсотки, на інших територіях -  5 відсотків.

7.6. Опори освітлення (ліхтарі), кронштейни та інші пристрої зовнішнього освітлення 
повинні утримуватися у задовільному технічному стані.

7.7. Вивіз пошкоджених опор (ліхтарів) та усунення можливих пошкоджень мереж, що 
можуть призвести до травмування мешканців, проводиться балансоутримувачем негайно.

Роботи з усунення пошкоджень мереж зовнішнього освітлення проводяться з 
огородженням місць проведення робіт.

7.8. Зовнішнє архітектурне освітлення повинно забезпечувати у вечірній час добру 
видимість і виразність найбільш важливих об’єктів і підчитувати комфортність 
світлового середовища міста, села.

Установки архітектурного освітлення не повинні осліплювати водіїв транспорту і 
пішоходів.

7.9. Перелік пам’яток культурної спадщини та інших об’єктів громадського 
призначення для зовнішнього архітектурного освітлення затверджується рішенням 
виконавчого комітету Сновської міської ради ОТГ.

7.10. Балансоутримувач забезпечує своєчасне фарбування опор та кронштейнів 
кріплення світильників, перевірки розташування та розфазування світильників, 
профілактику телемеханічних пристроїв та шаф управління мережами зовнішнього 
освітлення.

7.11. Для забезпечення безаварійної роботи освітлювального обладнання щомісячно 
проводяться профілактичні огляди мереж.

Усунення можливих пошкоджень мереж зовнішнього освітлення, що не загрожує 
безпеці мешканців, проводиться на протязі трьох діб.

VIII. Санітарне очищення території

8.1. Санітарне прибирання, збирання сміття і вторинних матеріалів здійснюється 
шляхом своєчасного прибирання територій, встановлення на території, яка 
обслуговується, контейнерів відповідної ємності для твердих побутових відходів та 
своєчасного вивезення вмісту контейнерів.

8.2. Підприємства, установи, організації та громадяни (власники, балансоутримувачі 
садиб) зобов’язані укладати договори на вивезення сміття та вторинних матеріалів з 
спеціалізованими підприємствами-перевізниками, які мають договірні відносини зі 
спеціалізованими підприємствами, що проводять утилізацію та знешкодження відходів у 
відповідності до діючих галузевих нормативно-правових актів.

8.3. Збір та тимчасове розміщення відходів промислових підприємств, які виникають 
внаслідок їх виробничої діяльності, проводиться підприємствами у спеціально влаштовані 
для цього місця, місце яких, обсяг відходів та час їх зберігання погоджується в 
установленому порядку.

8.4. Контейнери для збираная сміття та вторинних матеріалів повинні встановлюватись 
на майданчику з твердим покриттям з П- чи Г-подібними огорожами та закриватись 
щільно кришками. Переповнення контейнерів та місць накопичення відходів не 
допускається. Після вивозу сміття контейнери, спеціальні майданчики необхідно очищати



від сміття постійно та промивати і дезінфікувати не менше одного разу на десять днів 
(крім зимового періоду).

8.5. Якщо на прибудинкову територію немає в’їздів для сміттєвозів внаслідок 
ремонтних або інших робіт контейнери необхідно тимчасово установити, а переносні 
контейнери слід вивозити до місць завантаження одночасно з прибуттям сміттєвозів та 
після звільнення їх негайно прибирати до місць зберігання.

8.6. Забороняється розміщення контейнерів на проїзних частинах вулиць та в арках 
будинків.

8.7. Великогабаритні відходи: старі меблі, металобрухт тощо повинні збиратися на 
спеціально відведених майданчиках, бункеронакопичувачах та у великогабаритних 
контейнерах, вивозитися спеціальними сміттєвозами або звичайним вантажним 
транспортом по мірі накопичення, але не рідше одного разу на тиждень.

8.8. Спалювання всіх видів відходів та вторинної сировини на території міста і в 
сміттєзбірниках забороняється.

8.9. На територіях домоволодінь, підприємств, установ, організацій, вокзалів, ринків, 
пляжів, парків, скверів, садів, зон відпочинку, біля установ культури, освіти, медицини, 
торговельних об’єктів, на зупинках громадського транспорту та в інших місцях масового 
перебування громадян повинні бути встановлені урни для сміття.

Урни встановлюються біля кожної зупинки громадського транспорту та торговельних 
об’єктів, біля кожного входу до громадських та житлових будинків, переходах та до 
інших будівель не менш як по одній.

Урни очищаються від сміття щоденно по мірі їх заповнення і утримуються в 
належному санітарному і технічному стані.

8.10. Металеві контейнери для сміття та вторинних матеріалів фарбуються не менше 
двох разів на рік -  навесні і восени. Урни фарбуються не менше одного разу на рік. На 
контейнерах, урнах має бути напис про власника та номер його телефону.

8.11. Вигул домашніх тварин повинен проводитися у відповідності з правилами, а 
дресирування собак повинно проводитись на спеціально виділених дресирувальних 
майданчиках.

Забороняється викидати трупи тварин у контейнери для відходів. Поховання загиблих 
(померлих) тварин виконується установленому порядку.

IX. Утримання доріг та шляхопроводів

9.1. Ремонт і утримання дорожніх об’єктів повинні виконуватися відповідно до вимог 
«Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, залізничних переїздів, правил 
користування ними та охорони», затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 30 березня 1994 року № 198, а також до технічних правил ремонту і утримання 
автомобільних доріг загального користування і технічних правил ремонту і утримання 
міських вулиць і доріг, що затверджуються управлінням Сновським відділом поліції.

9.1.1. Експлуатаційне утримання -  комплекс заходів щодо технічного нагляду та 
утримання міських вулиць та доріг.

9.1.2. Види робіт з експлуатаційного утримання, терміни їх виконання, склад і обсяги 
по кожній вулиці, дорозі та окремій дорожній споруді встановлюють на підставі 
результатів обстежень і оцінки їхнього фактичного стану, інженерних вишукувань, 
випробувань, які зафіксовані у відомостях дефектів та інших документах.

9.1.3. Роботи з експлуатаційного утримання вулиць, доріг і дорожніх споруд 
включають технічний нагляд за ними для своєчасного виявлення та усунення дефектів, 
забезпечення роботи елементів вулиць і споруд в різні періоди року, утримання їх в 
експлуатаційному стані.



9.2. Ущільнення ґрунту та відновлення дорожніх покрить після виконання аварійних 
робіт на інженерних мережах, які повинні виконуватись тільки при наявності ордеру, та у 
відповідності з вимогами Державних будівельних норм.

9.4. Прибирання
9.4.1. Режим (періодичність) літнього прибирання міських вулиць та доріг 

установлюється, виходячи з норм гранично допустимої засміченості покриття.
9.4.2. Основною операцією під час літнього утримання є підмітання з подальшим 

вивозом сміття.
9.4.3. Підмітання слід здійснювати вдень від 8 години до 21 години, причому після 

висихання покриття, зволоження якого могло статися внаслідок дощу або миття.
9.5. Зимове утримання
9.5.1. Зимове утримання включає в себе виконання робіт, що поділяються на три групи: 

снігоочищення, видалення снігу, ліквідація ожеледі та боротьба зі слизькістю.
9.5.2. Забороняється переміщувати сніг з проїзної частини на тротуари, смуги та 

ділянки зелених насаджень, а також скидати його у водойми.
9.5.3. Сніг з тротуарів та внутрішньоквартальних проїздів прибирати механічним 

способом або вручну без застосування хімічних реагентів.
9.5.4. Вдень очищення тротуарів та внутрішньоквартальних проїздів починати після 

проходження певного часу від початку снігопаду.
9.6. Дорожні знаки
9.6.1. Дорожні знаки, правила їх застосування та розміщення повинні відповідати 

вимогам ДСТУ-2586, ДСТУ-3308 та вимогам «Правил дорожнього руху», затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 10.10.2001 р. № 103.

Дорожня горизонтальна та вертикальна розмітки, вимоги до її форми та розмірів, 
способів нанесення та матеріалів, що використовуються визначаються ДСТУ-2587 
«Розмітка дорожня».

X. Дотримання тиші в громадських місцях у населених пунктах
Сновської ОТГ.

10.1. Мешканці населених пунктів Сновсьої ОТГ зобов’язані дотримуватися тиші в 
населених пунктах і громадських місцях. За порушення тиші передбачено 
відповідальність згідно із санкціями статті 182 Кодексу України про адміністративні 
правопорушення.

XI. Розміщення та утримання зовнішньої реклами

11.1. Розміщення, контроль за утриманням, демонтаж зовнішньої реклами на території 
населених пунктів Сновської ОТГ повинно відповідати вимогам Закону України «Про 
рекламу», «Типових правил розміщення зовнішньої реклами», затверджених Постановою 
Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 №2067, «Правил розміщення зовнішньої 
реклами на території Сновської міської ради ОТГ».

Рекламні засоби розміщуються у відповідності до дозволу, який видається на підставі 
рішення виконавчого комітету Сновської міської ради ОТГ.

Підставою для виконання робіт, пов’язаних із розміщенням рекламних засобів, є дозвіл, 
отриманий в порядку установленого чинним законодавством.

11.2. Рекламні засоби, які встановлені самовільно або з порушенням вимог дозвільної 
документації, демонтуються, власниками (балансоутримувачами), а щодо засобів, 
встановлених на об’єктах дорожнього господарства, за участю організацій, які проводять 
ремонт і утримання дорожніх об’єктів.

Демонтаж рекламних засобів здійснюється з власної ініціативи, або власниками 
(балансоутримувачами) території у відповідності до укладених договорів.



Якщо в процесі демонтажу не звернулися зацікавлені особи і не надали документи, що 
засвідчують право власності на рекламний засіб, то він демонтується і перевозиться на 
майданчик тимчасового зберігання і знаходиться там до прийняття остаточного рішення 
відповідно чинного законодавства.

XII. Проведення загальноміських заходів

12.1. Контроль за дотриманням організаторами та учасниками загальноміських заходів 
вимог «Правил благоустрою населених пунктів Сновської ОТГ» здійснює виконавчий 
комітет Сновської міської ради ОТГ.

12.2. Для проведення недержавних масових заходів їх організаторами, не пізніше, ніж 
за 10 днів до проведення, подається письмове повідомлення до виконавчого органу 
Сновської міської ради ОТГ. У повідомленні зазначається мета, форма, місце проведення 
заходу, маршрут проходження, час його початку та закінчення, передбачувана кількість 
учасників, прізвище, ім’я організаторів, місце їх проживання, номер контактного 
телефону, дата подачі повідомлення, необхідність (чи відсутність такої) використання 
звукопідсилюючої апаратури.

12.3. Не пізніше двох робочих днів до проведення масового заходу організатори 
зобов’язані укласти угоди щодо забезпечення нормативного прибирання місця його 
проведення та вивозу сміття спеціалізованим підприємством.

12.4. Організатори заходів відповідають за дотримання учасниками масових заходів 
цих правил, збереження зелених насаджень, приміщень, споруд, будівель, устаткування, 
меблів, інвентарю та іншого майна в місці проведення масового заходу.

12.5. Монтаж сцени, декорацій, встановлення технічних та автотранспортних засобів, 
розпочинається на місці проведення заходів не раніше 24 годин до заявленого часу 
проведення масового заходу.

12.6. Організацією підготовки до проведення масового заходу опікується заявлений 
представник організатора, його присутність на місці проведення заходу є обов’язковою 
під час підготовки та під час проведення масового заходу.

12.7. Проведення масового заходу закінчувати до 22:00 год.
12.8. На місцях проведення, під час масових акцій, забороняється самовільне 

встановлення ТС (кіосків, лотків, навісів, палаток, в т.ч. пересувних та тимчасових, 
призначених для роздрібної торгівлі, що встановлюються просто неба) та засобів 
зовнішньої реклами (рекламних тумб, будь-яких стендів, щитів, панно, прапорів, екранів, 
транспарантів, наклейок та інше).

12.9. Інспектор з благоустрою КП «Щорська ЖЕД», з метою контролю за дотриманням 
вимог «Правил благоустрою населених пунктів Сновької об’єднаної територіальної 
громади» має право бути присутніми при проведенні масового заходу без узгодження з 
його організаторами.

12.10. Організаторам заходів обов'язково встановлювати біотуалети на місцях, 
вказаних структурним підрозділом виконавчого комітету міської ради.

XIII. Відшкодування шкоди заподіяної об’єктам благоустрою

13.1. В разі заподіяння фізичною чи юридичною особою майнової шкоди об’єкту 
благоустрою під час вчинення адміністративного правопорушення, передбачено статтею 
152 Кодексу України про адміністративні правопорушення посадова особа, яка виявила 
порушення складає протокол про вчинення особою адміністративного правопорушення, а 
також повідомляє балансоутримувача про матеріальну шкоду, заподіяну об’єкту 
благоустрою та відомості про особу адміністративного правопорушення.

13.2. Посадова особа балансоутримувача терміново вживає заходи до створення комісії 
щодо визначення відновної вартості порушеного об’єкта благоустрою (далі-комісія).



До складу комісії можуть включатися представники балансоутримувача, відділ ЖКГ, 
благоустрою, архітектор, представники відділу фінансів, бухгалтерського обліку та 
звітності, відділу економічного розвитку, інвестицій, торгівлі та сільського господарства 
та представники земельного відділу.

Головою комісії призначається представник балансоутримувача об’єкта благоустрою.
Якщо у балансоутримувача створена постійно діюча комісія, то повідомляється голова 

комісії про факт заподіяння майнової шкоди об’єкту благоустрою (вручається копія 
протоколу про адміністративне правопорушення).

Юридична чи фізична особа, винна в пошкодженні чи знищенні об’єкта благоустрою, 
бере участь в роботі комісії та підписує акт обстеження об’єкта. У випадку відмови 
підписати акт, в ньому робиться відповідний запис.

13.3. Комісія проводить обстеження об’єкта благоустрою, встановлює ступінь його 
пошкодження чи знищення, визначає відновну вартість робіт з його відновлення 
(відбудови) і складає відповідний акт.

Відновна вартість об’єктів благоустрою визначається порядком, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 15 червня 2006 року №826 «Про 
затвердження Порядку визначення відновної вартості об’єктів благоустрою» та згідно 
«Методики визначення відновної вартості об’єкта благоустрою», затвердженої наказом 
Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 03 листопада 2008 
року №326.

XIV. Відповідальність за порушення Правил

14.1. До відповідальності за порушення законодавства у сфері благоустрою міста 
притягуються особи, винні у:

14.1.1. Порушенні, встановлених державних стандартів, норм і «Правил благоустрою 
населених пунктів Сновської об’єднаної територіальної громади».

14.1.2. Проектуванні об’єктів благоустрою населених пунктів з порушенням вимог 
державних будівельних норм.

14.1.3. Порушенні вимог Законів України «Про забезпечення санітарного та 
епідемічного благополуччя населення», «Про відходи» та «Про охорону навколишнього 
природного середовища», «Про благоустрій населених пунктів».

14.1.4. Порушенні режиму використання і охорони територій та об’єктів рекреаційного 
призначення.

14.1.5. Самовільному зайнятті території (частини території) об’єкта благоустрою.
14.1.6. Пошкодженні (руйнуванні чи псуванні) вулично-дорожньої мережі, інших 

об’єктів благоустрою.
14.1.7. Знищенні або пошкодженні зелених насаджень чи інших об’єктів озеленення.
14.1.8. Забрудненні (засміченні) території.
14.1.9 Неналежному утриманні об’єктів благоустрою, зокрема покриття доріг, 

тротуарів, освітлення території тощо.
14.1.10. Відсутність урн для сміття.
14.1.11. Відсутності проведення благоустрою та озеленення прилеглої території.
14.2. Якщо під час перевірки виявленні причини та умови, які можуть спричинити 

порушення благоустрою, посадова особа контролюючого органу зобов’язана скласти та 
видати офіційний документ -  припис, який є обов’язковим для виконання в термін до 
десяти діб особами, які його отримали.

У приписі зазначається: дата і місце його складання, посада, прізвище, ім’я, по батькові 
особи, яка склала припис, відомості про особу, на яку складений припис, та надаються 
пропозиції щодо усунення причин та умов, які спричиняють порушення благоустрою.

Припис підписується особою, яка його склала і особою, на яку він складений.



У разі відмови особи отримати припис в графі «Припис одержав» робиться про це 
запис.

Якщо виявлені порушення стосуються робіт з озеленення, благоустрою, косіння 
газонів, прибирання території, відсутності урн, порушник повинен усунути виявлені 
порушення в десятиденний термін після надання припису. В разі не усунення порушень, 
дані види робіт будуть виконані спеціалізованим підприємством. Спеціалізоване 
підприємство видає порушнику рахунок за виконані роботи. Затрати, понесені внаслідок 
виконання згаданих вище робіт, підлягають сплаті порушником в повному обсязі 
добровільно в десятиденний термін чи стягується в судовому порядку.

14.3. Посадова особа контролюючого органу, яка під час перевірки об’єкту 
благоустрою виявила порушення вимог Правил благоустрою зобов’язана на винну особу 
скласти протокол про вчинення адміністративного правопорушення, передбаченого 
статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

При вчиненні однією посадовою чи фізичною особою двох або більше 
адміністративних правопорушень, протокол про вчинення адміністративного 
правопорушення складається за кожне правопорушення окремо.

У протоколі про адміністративне правопорушення зазначаються: дата і місце його 
складення, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка склала протокол; відомості про 
особу порушника, місце, час вчинення і суть адміністративного правопорушення; 
нормативний акт, який передбачає відповідальність за дане правопорушення; прізвища, 
адреси свідків і потерпілих, якщо вони є; пояснення порушника, інші відомості, необхідні 
для вирішення справи.

Якщо правопорушенням заподіяно матеріальну шкоду, про це також зазначається в 
протоколі.

Протокол підписується особою, яка його склала і особою, яка вчинила адміністративне 
правопорушення; при наявності свідків і потерпілих протокол може бути підписано також 
і цими особами.

У разі відмови особи, яка вчинила правопорушення, від підписання протоколу, в ньому 
робиться запис про це. Особа, яка вчинила правопорушення, має право подати пояснення і 
зауваження щодо змісту протоколу, які додаються до протоколу, а також викласти мотиви 
свого відмовлення від його підписання.

При складанні протоколу порушникові роз’яснюються його права і обов’язки, 
передбачені статтею 268 Кодексу України про адміністративні правопорушення, про що 
робиться відмітка у протоколі.

14.4. Після складення протоколу, він у п’ятиденний строк надсилається на розгляд до 
адміністративної комісії виконавчого комітету Сновської міської ради ОТГ.

14.5. Справа про адміністративне правопорушення розглядається адміністративною 
комісією в п’ятнадцятиденний строк з дня отримання протоколу про адміністративне 
правопорушення.

На засідання адміністративної комісії запрошуються особи, відносно яких складено 
протокол про адміністративне правопорушення.

14.6. За результатами розгляду справи про адміністративне правопорушення 
адміністративна комісія виносить постанову по справі.

Постанова повинна містити: найменування органу, який виніс постанову, дату розгляду 
справи; відомості про особу, щодо якої розглядається справа; викладення обставин, 
установлених при розгляді справи; зазначення нормативного акта, який передбачає 
відповідальність за дане адміністративне правопорушення; прийняте по справі рішення.

14.7. Відшкодування майнової шкоди, заподіяної об’єкту благоустрою під час вчинення 
адміністративного правопорушення, здійснюється порядком, визначеним в розділі XIV 
цих правил.



Підприємства, установи, організації та громадяни зобов'язані відшкодовувати шкоду, 
заподіяну ними внаслідок порушення законодавства про охорону навколишнього 
природного середовища, в порядку та розмірах, встановлених законодавством України.

Застосування заходів дисциплінарної, адміністративної або кримінальної 
відповідальності не звільняє винних від компенсації шкоди, заподіяної забрудненням 
навколишнього природного середовища та погіршенням якості природних ресурсів.

Шкода, заподіяна внаслідок порушення законодавства про охорону навколишнього 
природного середовища, підлягає компенсації, як правило, в повному обсязі без 
застосування норм зниження розміру стягнення та незалежно від збору за 
забруднення навколишнього природного середовища та погіршення якості природних 
ресурсів. Відшкодування розміру шкоди за знесення зелених насаджень не звільняє 
порушника від сплати відновлювальної вартості зелених насаджень.

14.8. Підприємства (оператори), визначені виконавчим комітетом Сновської міської 
ради ОТГ, мають право здійснювати організацію і експлуатацію місць платного 
паркування транспортних засобів несуть відповідальність за дотриманням санітарного 
стану на паркувальних майданчиках.

14.9. Відповідні служби виконавчого комітету Сновської міської ради ОТГ 
забезпечують демонтаж самовільно встановлених ТС, парканів, тимчасових споруд, 
обмежувальних паркувальних пристроїв, які перешкоджають під’їзд автомобілів швидкої 
медичної допомоги, пожежної, рятувальної, аварійно-відновлювальної техніки до будівель 
та житлових будинків міста, села.

XV. Контроль виконання Правил

15.1. Контроль за станом благоустрою міста, сіл дотриманням та здійсненням заходів, 
спрямованих на виконання вимог цих Правил, здійснюється відділом господарського 
забезпечення, інспектором з благоустрою, старостами сіл Сновської ОТГ, Сновським 
відділенням поліції, іншими підприємствами, установами та організаціями, які несуть 
відповідальність за належне утримання об’єктів благоустрою.

15.2. Відділом господарського забезпечення надає методичні рекомендації та 
координує діяльність всіх підприємств, установ та організацій у сфері благоустрою. 
Скликає в установленому порядку наради з питань благоустрою, погоджує плани заходів 
та вимагає звіти (інформація з окремих питань благоустрою) про виконані роботи, 
направляє узагальнені звіти виконавчому комітету, а також заступникам міського голови 
про недоліки в сфері благоустрою та пропозиції щодо їх усунення.

15.3. У відповідності до вимог п. 1-4,10-13,19, 20 ст.23 Закону України «Про 
Національну поліцію» Сновське відділення поліції, відповідно до своїх повноважень, 
зобов’язана:

-  здійснює превентивну та профілактичну діяльність, спрямовану на запобігання 
вчиненню правопорушень;

-  виявляє причини та умови, що сприяють вчиненню кримінальних та 
адміністративних правопорушень, вживає у межах своєї компетенції заходів для їх 
усунення;

-  вживає заходів з метою виявлення кримінальних, адміністративних правопорушень; 
припиняє виявлені кримінальні та адміністративні правопорушення;

-  вживає заходів, спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб і 
публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення кримінального, адміністративного 
правопорушення;

-  вживає заходів для забезпечення публічної безпеки і порядку на вулицях, площах, у 
парках, скверах, на стадіонах, вокзалах, інших публічних місцях;



-  регулює дорожній рух та здійснює контроль за дотриманням Правил дорожнього 
руху учасниками та за правомірністю експлуатації транспортних засобів на вулично- 
дорожній мережі;

-  здійснює супроводження транспортних засобів у випадках, визначених законом;
-  видає відповідно до закону дозволи на рух окремих категорій транспортних засобів; у 

випадках, визначених законом, видає та погоджує дозвільні документи у сфері безпеки 
дорожнього руху;

-  здійснює охорону об’єктів права державної власності у випадках та порядку,
визначених законом та іншими нормативно-правовими актами, а також бере участь у
здійсненні державної охорони;

• здійснює на договірних засадах охорону фізичних осіб та об’єктів права приватної 
і комунальної власності;

15.4. За виявлені порушення благоустрою уповноважені посадові особи управлінь
(відділів) оформляють приписи та складають протоколи про адміністративні
правопорушення.

Відділ господарського забезпечення, має право залучати спеціалістів структурних 
підрозділів виконавчого комітету Сновської міської ради ОТГ, підприємств, установ, 
організацій, об’єднань громадян (за погодженням з їхніми керівниками) для розгляду 
питань у сфері благоустрою.

15.5. Інспектор з благоустрою:
15.5.1. Бере участь у проведенні контролю рейдів та перевірок додержання

підприємствами, установами, організаціями та громадянами законодавчих актів у сфері 
благоустрою та Правил благоустрою населених пунктів Сновської ОТГ.

15.5.2. Проводить перевірки, робить усні попередження, складає акти, приписи та 
протоколи про порушення законодавчих актів у сфері благоустрою та Правил 
благоустрою населених пунктів Сновської ОТГ і подає їх в адміністративну комісію 
виконавчого комітету Сновської міської ради ОТГ та правоохоронним органам для 
притягнення винних до відповідальності.

XVI. Прикінцеві положення
16.1. Надання в оренду територій, будівель і приміщень не знімає відповідальності з 

власника (балансоутримувача) за їх технічний та санітарний стан.
16.2. Перелік посадових осіб, уповноважених здійснювати контроль за станом 

благоустрою населених пунктів Сновської ОТГ передбачений цими Правилами, 
визначається виконавчим органом Сновської міської ради ОТГ.

16.3. Внесення змін до цих Правил здійснюється згідно з рішеннями Сновської міської 
ради ОТГ.

Заступник міського голови С.В. Силенок


